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Február 28-ig várják a kerület lakóinak javaslatát

Kerületi elismerések
Budapest Fôváros II. Kerületi Önkormányzat 6/2000. sz. rendeletének értel-
mében a kerület polgárai az idén is javaslatot tehetnek arra, hogy a képvise-
lô-testület kinek adományozza a Budapest Fôváros II. Kerület Díszpolgára
címet és a II. Kerületért Emlékérmet.

A kitüntetéseknek rangot adnak azok a sze-
mélyek, akik az elmúlt években elismerés-
ben részesültek:

Budapest Fôváros II. Kerület Díszpolgá-
ra lett 2000-ben: Jankovics Marcell ªlmren-
dezô, Szabó Lôrinc költô (posztumusz);
2001-ben: Németh László író (posztu-
musz); 2002-ben: Cságoly Ferenc építész;
2003-ban: Szabó Magda és Kertész Imre
írók.

II. Kerületért Emlékérem elismerésben
2000-ben a Kapisztrán Szent Jánosról Neve-
zett Ferences Rendtartomány és Lukin Lász-
ló zenepedagógus, 2001-ben Bognár Lajos te-
ológus és Prof. Dr. Koch Sándor mikrobioló-
gus, 2002-ben Déri András karnagy és dr.
Etédy Emil orvos, 2003-ban Kertész László
rendezô részesült.

A „Budapest Fôváros II. Kerület Díszpol-
gára” cím adományozható annak a magyar
vagy külföldi állampolgárnak (posztumusz
is), aki életmûvével, kiemelkedô munkájá-
val a kerületben vagy országosan, illetve
nemzetközi viszonylatban általános elisme-
rést szerzett, továbbá emberi magatartása
alapján köztiszteletben áll, valamint hozzá-
járult a kerület jó hírnevének öregbítéséhez,
elismerésre méltó hagyományainak gazdagí-
tásához.

A „II. Kerüle-
t é r t E m l é k-
érem” adomá-
nyozható azok-
nak a személyek-
nek, személyek
csoportjának, tár-
sadalmi vagy gaz-
dasági szerveze-
t e k n e k , a k i k
vagy amelyek a
kerület fejleszté-
sében a társadal-
mi, szociális, kul-

turális és gazdasági élet bármely területén
kiemelkedôen hasznos munkát végeztek, és
ennek révén a kerület értékeit növelô, mara-
dandó eredményt értek el.

A kitüntetésekre javaslatot tehet a pol-
gármester, a képviselô-testület tagjai és bár-
mely kerületi választópolgár.

A kitüntetések odaítélésérôl a képviselô-
testület minôsített többséggel dönt.

A javaslatok benyújtásának határideje
2004. február 28.

A kitüntetések átadása 2004 júniusában,
a Kerület Napja rendezvénysorozat kereté-
ben történik.

A javaslatokat rövid indoklással, a javas-
lattevô nevének és lakcímének feltüntetésé-
vel a következô címre kérjük benyújtani pos-
tán vagy személyesen: Polgármesteri kabi-
net, 1024 Budapest, Mechwart liget 1.

Tisztelt Kerületi Polgárok!

Kérem, küldjék el javaslataikat a megje-
lölt határidôig, hogy idén is minél több je-
lölt közül választhassa ki a képviselô-tes-
tület az elismerésre legérdemesebb kerü-
leti díszpolgárt és kerületi emlékérmest.

Horváth Csaba polgármester

35. Magyar Filmszemle:
január 27–február 3.

Kezdjük a száraz tényekkel: 23 nagyjá-
tékªlm, 22 kisjátékªlm, 13 kísérleti és
42 dokumentumªlm — ez az idei ªlm-
szemle versenyszekcióinak kínálata. Egy
hét és kiderül, jut-e idénre is egy Renge-
teg vagy egy Boldog születésnapot!, lesz-e
a Kontrollhoz hasonló közönségsiker
vagy az Egy hét Pesten és Budánhoz mér-
hetô mélyrepülés. A játékªlmes mezôny-
ben indul Fliegauf Benedeknek, a Renge-
teg ifjú rendezôjének új mozija, a drogos
szubkultúrát feltérképezô Dealer, míg a
ªatal generáció másik markáns stílusú
képviselôje, Hajdú Szabolcs (Macerás
ügyek) egy szerelmi háromszög drámáját
meséli el a Tamarában. Török Ferenc a
kordokumentumnak is beillô Moszkva
tér sikerének megismétlésére készül a ba-
latoni turistaszezont a pult másik oldalá-
ról szemlélô Szezonnal. Megnyugodhat-

nak azok is, akik számára nem is szemle
a szemle Pepe és Kapa színrelépése nél-
kül: Jancsó Miklós képregénybe illô te-
remtményei a magyar félmúltban tett ab-
szurd idôutazásaik után ezúttal még távo-
labbra merészkednek a sokatmondó Mo-
hácsi vész címû ªlmben. Jeles András for-
mabontó árnyjátéka, a József és testvérei
arra tesz kísérletet, hogy egészen a bibli-
ai idôkig repítse vissza a ªlmbarátokat.

Jegyek 6–700 forintért január 27-tôl a
Mammut mozi pénztáraiban kaphatók.
A vetítések helyszínei: Uránia Nemzeti
Filmszínház, Millenáris Park és Mam-
mut mozi. Részletes program és napi tu-
dósítás a Budai Polgár Online oldalain ja-
nuár 27. és február 3. között.
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Tisztelt Szerkesztôség!
Köszönet Bubik Úrnak
Amikor becsengettem és ajtót nyitott Bubik úr, olyan zavarban vol-
tam, hogy csak annyit nyögtem ki: „köszönöm”. Meg köszöntem
is, minden valószínûséggel. De mit is tett Bubik úr, hogy ennyire
megzavarodtam?

Sokat, nagyon sokat. Pénzben is ki lehet fejezni, de amit nem le-
het, az annál is többet ér. Bubik úr a hitemet adta vissza. Hitemet,
hogy vannak még jóakaratú emberek.

Sajnos, a kerület arról is nevezetes, hogy a gépkocsilopások szá-
ma itt az átlag felett van. De szívesen hallanám a „nulla toleranci-
át” az autótolvajokkal szemben! Magam is megéltem, hogy külföl-
di vendégem az utcán hagyott kocsiját akkor látta utoljára, amikor
sétálni vitte a kutyáját.

De nem errôl szeretnék szólni, ezt csak ahhoz kellett megemlíte-
nem, hogy érthetô legyen a Bubik úrnak elrebegett „köszönöm.”

Mi tagadás, félek a kocsim ellopásától. Egy késô délután, mikor
hazaérkeztem, a kocsit, ha nem is közel, de sikerült leparkolnom.
Nyugodtam aludtam, és másnap mit sem sejtve indultam el.
Ahogy befordultam az utcasarkon, meglátom a kocsimat. Az ajtajá-
ba illesztve egy kis cédula. Elöntött a méreg, hogy már megint meg-
nyomta valaki. Így füstölögtem, míg odaértem, majd kivettem a be-
tétlapnak nézett cédulát. Ingerülten kezdtem el olvasni, de mind-
járt lelohadt az indulatom, és a hideg futott végig a hátamon. A cé-
dulán ez állt: „Az autó kulcsát átveheti a Bubik lakásban.”

Csak annyi történt, hogy az elôzô este benne hagytam a slussz-
kulcsot az ajtóban! Kívülrôl! Amikor az elektronikus csodabizton-
sági berendezés, vagy a vastag acélbilincs sem lehet akadálya a ko-
csi ellopásának, én otthagyom az ajtóban a kulcsomat. Akármi tör-
ténhetett volna, de nem így történt, mert jött Bubik úr! És nem tet-
te azt, amit népbetegségnek nevezhetünk, hogy meglátva az ajtó-
ban felejtett kulcsot, a „De hülye pasi! Az ô baja!” megjegyzéssel
odébbáll. Idôben érkezett, és jóakaratú emberként cselekedett. A
kocsi egy milliót sem ér, de nekem az is sok pénz, és ezt Bubik úr-
nak köszönhetem. Talán — mert a kocsit ilyen esetben vagy ellop-
ják, vagy nem. Én úgy veszem, hogy ezt a megmaradt értéket neki
köszönhetem. És amit biztosan neki köszönhetek, az, hogy vissza-
adta a jóakaratú emberekbe vetett hitemet. Köszönöm, Bubik úr!

Eisele András

Közbiztonság?
Megdöbbentô állapot uralkodik a II. kerület Duna-parti részén. A
sok betörésen túl most már 3–4 fôs bandákban járnak le a dombol-
dali bozótosból a szipusok, és rettegésben tartják a lakókat, a Zsig-
mond téri játszótérre látogató családokat. A hatóságok gyakorlati-
lag mindaddig tehetetlenek, amíg nem történik bejelentett bûn-
tény. Ennek megelôzésére és mindannyiunk megnyugtatására szol-
gálna a gyakori járôrözés, valamint a domboldali bozótos és lakói-
nak rendszeres ellenôrzése.

Név és cím a szerkesztôségben
Az önkormányzat által megbízott cég 2003. november 30-án befe-
jezte a Frankel Leó út, Kavics utca, Mecenzéf utca által határolt te-
rületen elhelyezkedô, az önkormányzat tulajdonát képezô 14971,
14981/1, 14982, 14983/2, 14987 és 14988 számú beépítetlen tel-
kek megtisztítását. A hivatal munkatársa a helyszínen megállapí-
totta, hogy a terület gyomtalanítása, bozóttalanítása, az ott lévô fák
kivágása, az összegyûjtött szemét elszállítása magas színvonalon
valósult meg, így várhatóan sikerül távoltartani a lakosok nyugal-
mát zavaró bandákat.

Ismét dr. Just Sándorról
A szakemberek ma is ismerik a wolframlámpa feltalálóinak nevét.
Nemcsak Zempléni Gyôzô 94 éve megjelent könyvében, hanem a
mai szakirodalomban is olvashatunk róluk, legyen szabad Horváth
Tibor professzorral 2000-ben írt könyvünkre, A magyar elektro-
technika történetére hivatkozni. Emlékük ôrzôje a Magyar Elektro-
technikai Múzeum és a Világítástechnikai Társaság.

2002-ben a feltaláló páros horvát tagja, Franjo Hanaman zágrábi
szobrának felavatásakor elôadásban ismertethettem mûszaki-tudo-
mányos eredményeiket. Budapesten dr. Just Sándor nemhogy szob-
rot nem kapott, hanem a 75 éve ismeretterjesztési céllal alapított,
mûemlékvédelem alatt álló Világítástechnikai Állomás ingatlan-
spekuláció áldozata lett. Az állomás hiányát múzeumunk próbálja
pótolni. A Budai Polgárban megjelent levél és kiegészítés hatására
elhatároztuk, hogy 2005-ben tudományos üléssel és bemutatóval
emlékezünk meg a wolframlámpa centenáriumáról és feltalálóiról.

dr. Jeszenszky Sándor
Magyar Elektrotechnikai Múzeum Közhasznú Társaság

A Polgármesteri Hivatal nyitva tartása, telefonszámok
Cím Telefon Ügyfélfogadás

Polgármesteri Hivatal

1024 Mechwart liget 1.
Postacím:
1277 Budapest 23., Pf. 21.

346-5400, központi fax: 346-5592
Internet: www.masodikkerulet.hu
e-maiól: info@masodikkerulet.hu

hétfô: 13.30–18.00
szerda: 8.00–16.30
péntek: 8.00–11.30

Okmányiroda

(A sorszámok kiadása az ügy-
félfogadás vége elôtt fél órával
befejezôdik)

345-5572, 345-5571 hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–16.30*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–13.30*
*ebédidô: 12.15–13.00

Lakosságszolgálati Csoport

(A sorszámok kiadása az ügy-
félfogadás vége elôtt fél órával
befejezôdik)

316-8737
24 órás üzenetrögzítô: 212-4511

hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–18.00*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–15.00*
*ebédidô: 12.15–13.00

Lakosságszolgálati Csoport
Pesthidegkúti Kirendeltsége
1028 Máriaremetei út 37.

376-5966
Tel./fax: 376-8678

hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–16.30*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–13.30*
*ebédidô: 12.15–13.00

Cím Telefon Ügyfélfogadás

A Polgármesteri Hivatal kihelyezett irodái

I–II–III. Kerületi Szabálysértési Hatósági Társulás
1027 Frankel Leó út 7–9.

214-2075

hétfô: 13.30–18.00
szerda: 8.00–16.30
péntek: 8.00–11.30

Adócsoport
1024 Moszkva tér 11.

316-2686

Beruházási Iroda
1027 Horvát utca 2–12.

201-2025

Bel-Budai Mezôgazdasági Hatósági Társulás
1024 Lövôház utca 22.

315-1366

Egészségügyi, Szociális és Gyermekvédelmi Iroda
1024 Káplár utca 2/c-d

316-0062

Gyámhivatal
1027 Frankel Leó út 7–9.

214-2075

Közterület-felügyeleti Csoport
1024 Lövôház utca 26.

316-2688

Mûvelôdési Iroda
1027 Bem József tér 1.

214-2269
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Lezárult a pályázat elsô fordulója
A Klebelsberg Kuno Mûvelôdési Központ hasznosításá-
ra kiírt pályázatra a december 19-i határidôig négy pálya-
mû érkezett — tájékoztatta lapunkat Ernyey László, a
pályázatokat elbíráló ad hoc bizottság elnöke. A bizott-
ság arra tesz javaslatot a képviselô-testületnek, hogy a
négy pályázóból hármat juttasson tovább a második for-
dulóba.

Mint korábban már beszámol-
tunk róla, a 337 millió forintos
központi támogatással, össze-
sen mintegy 660 millió forintért
megépült pesthidegkúti mûvé-
szeti központ hasznosítására a
képviselô-testület kétfordulós
pályázatot írt ki, mivel nyilván-
valóvá vált, hogy az önkormány-
zat anyagilag nem képes az új in-
tézményt mûködtetni.

— A képviselô-testület által
paritásos alapon felállított nyolc-
tagú ad hoc bizottság még a pá-
lyamunkák beérkezése elôtt dön-
tött az elbírálási szempontokról
— hangsúlyozta Ernyey László.
— A pártok által delegált tagok,
Takács Beáta és Wittrédi József
(MSZP), Korodi Enikô és Koncz
Imre (SZDSZ), Szûcs Ervin
(MDF), Radnóti István (MIÉP),
valamint Sztilkovics Szávó és jó-
magam (Fidesz) egyhangúlag ha-

tároztunk arról, hogy a bírálati
szempontok alapja a szakmai
program minôsége, a szakmai
háttér, valamint az eddigi tapasz-
talat alapján meglévô referencia,
a gazdasági háttér és az, hogy a
pályázó milyen szervezeti formá-
ban kívánja mûködtetni az épü-
letet. Hozzáteszem, a szakmai
szempontok nagyobb súllyal es-
tek latba döntésünknél, mint az
anyagi erôforrások megléte vagy
hiánya. A vázoltak szerint pont-
rendszert alakítottunk ki, és úgy
döntöttünk — szintén még a bo-
rítékbontás elôtt –, hogy a legala-
csonyabb és legmagasabb pont-

szám különbségét megfelezzük,
és aki ez alatti eredményt ér el,
az kiesik, aki e fölöttit, az to-
vábbjut a második fordulóra.

December 19-ig négy pályázó
juttatta el munkáját az önkor-
mányzathoz. A Polgárok Pesthi-
degkútért Egyesület, a Pesthideg-
kúti Civil Szervezetek Kulturá-
lis Szövetsége, a Sziget Kulturá-
lis Szervezôiroda Kft., valamint
a Falvak Kultúrájáért Alapít-
vány.

— Az elôre meghatározott
szempontrendszer szerint az el-
sô három pályázó jutott a máso-
dik fordulóba. Az ad hoc bizott-
ság egyhangú határozata így ar-
ra tesz javaslatot, hogy a képvise-
lô-testület következô ülésén a
két hidegkúti civil szervezetet és
a Sziget Kft-t juttassa tovább a
második fordulóra — ismertette
az ad hoc bizottság döntését Er-
nyey László.

A pályázat elsô fordulójának
továbbjutóiról a testület elôrelát-
hatólag január 22-i rendes ülé-
sén dönt. Errôl következô szá-
munkban olvashatnak.

Dr. Szieberth Istvánné lakásügyi tanácsnok Koncz Imre frakcióve-
zetônek (SZDSZ) elôzô lapszámunkban közölt, a kerületi bérla-
kás-programot érintô kritikájára reºektál szerkesztôségünkhöz el-
juttatott írásában.

Gondolatok a Lajos utcai bérlakásokról,
avagy az érem másik oldala

A Budai Polgár idei elsô, január
8-án megjelent számában
Koncz Imre frakcióvezetô fejtet-
te ki saját és frakciója vélemé-
nyét a decemberben átadott La-
jos utcai önkormányzati bérlaká-
sokkal kapcsolatban. Ordítóan
felelôtlen pénzpocsékolásnak bé-
lyegezte, és reményét fejezte ki,
hogy még egy ilyen ház nem
épül a kerületben.

Miután lakásügyi tanácsnok-
ként kezdeményezôje voltam az
Önkormányzat „ordítóan felelôt-
len” döntésének, nyomon követ-
tem a tervezési, engedélyezési,
építési folyamatot, szükségét ér-
zem, hogy hangot adjak a képvi-
selô-testület többségi vélemé-
nyének.

Az 1999-es iskolaracionalizá-
lási program során döbbent rá a
testület, hogy fel kell lépnie a ke-
rület elöregedése ellen, meg kell
találni a módját, hogyan tarthat-
ja itt a ªatalokat, és hogyan se-
gítheti ôket abban, hogy csalá-
dot alapítsanak, gyermekeket
vállaljanak. Sajnos, statisztikai
adatok azt mutatják: a nyugdí-
jas korú lakosok száma alapján
miénk az egyáltalán nem öröm-
teli negyedik hely Budapesten.
Csupán az I., V. és XII. kerület-
ben rosszabb az arány, mint ná-
lunk. Csak a ªatalok családalapí-
tását támogató, hosszú távra ter-
vezô lakáspolitikával lehet meg-
állítani a gyermekszületések fo-
lyamatos csökkenését, elkerülni
a lakosság összetételének elôny-
telen átalakulását, azaz kerüle-
tünk elöregedését.

Ezt felismerve hozta meg
1998–2002 között alábbi „ordí-
tóan felelôtlen” döntéseit a kép-
viselô-testület. A lakásfelújítást,
-vásárlást elôsegítô helyi támo-
gatási rendszerét hatékonyabbá
tette, és megnövelte az erre for-
dítható költségvetési keretössze-
get. Üres lakásaiból évente tizet
felújítva, pályázati rendszerben
szociálisan rászoruló családok-
nak ad bérbe, elsôsorban több-
gyermekeseknek. A Széchenyi-
tervbôl nyert pályázati pénzzel
útjára indította a Lajos utcai
„fecskeházat”.

Utóbbi „felelôtlen” döntésével
ötven családnak biztosított kom-
fortos, szép otthont a piacinál lé-
nyegesen alacsonyabb bérrel.
Ilyen jellegû és nagyságrendû be-
ruházásra az Önkormányzat 13
éves történetében még nem volt
példa. 76 felnôtt és 31 gyermek
lakja a házat jelenleg. Az ô véle-
ményüket is jó lenne hallani er-
rôl a pénzpocsékolásról!

De nézzük a gazdasági olda-
lát. Az Önkormányzat nem adta
el, hogy egyszeri bevételhez jus-
son, a Lajos utca és Bécsi út kö-
zötti 1288 m2-es telkét, hanem
megtartotta, épített rá, így 800
millió forintnyi értékkel növelte
a kerület vagyonát. Ebbôl közel
200 millió a Széchenyi-tervbôl
nyert vissza nem térítendô támo-
gatás. Az épület az ötven laká-
son kívül közel azokéval azonos
területnyi üzlethelyiséget és ga-
rázst is tartalmaz, aminek piaci
alapú bérbeadása komoly bevé-
telt jelenthet, és biztosíthatja az
építési költség hosszú távú meg-
térülését.

Ha a vissza nem térítendô tá-
mogatást és a nem lakás célú
építmények bekerülési költségét
levonjuk a beruházási végösszeg-
bôl, 250 ezer forint négyzetméte-
renkénti árú lakásokat kapunk,
ami messze esik a hivatkozott
cikk 500 ezrétôl.

Koncz képviselô úrnak abban
igaza van, hogy minden kerületi
beruházást mi, kerületi polgá-
rok ªzetünk, hiszen a mi adófo-
rintjaink jelentik az Önkor-
mányzat bevételét, és nem
mindegy, hogy ez hogyan hasz-
nosul. A Lajos utcai 50 lakásra
beadott 197 pályázat ékesen bi-
zonyítja, hogy a ház kerületi
igényt elégít ki.

Biztos vagyok benne, hogy a
kerület polgárai érzik, aki ªata-
loknak épít házat, hogy ott fész-
ket rakjanak, gyermeket nevelje-
nek, az a jövôt szolgálja. Úgy ér-
zem, ennél többet, hasznosab-
bat, szebbet tenni a kerületért
nem lehet.

dr. Szieberth Istvánné
önkormányzati képviselô,

lakásügyi tanácsnok

VÉLEMÉNY

Fotók: Eisenmann J.

A Klebelsberg Kuno Mûvészeti Központ mûszaki átadása december 16-án be-
fejezôdött, az intézmény ideiglenes üzemeltetését a Budép Kft. végzi
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Schéner Mihályt köszöntötték
Valószínû, hogy keresve sem le-
hetett volna alkalmasabb hely-
színt találni Schéner Mihály fes-
tômûvész 81. születésnapjának
méltó megünneplésére, mint a
magáról a mesterrôl elnevezett
kiállítási termet. A pesthidegkú-
ti Senectus Idôsek Otthona épü-
letében egy esztendeje mûködik
a mûvész válogatott alkotásait
bemutató Kamaragaléria, ahol

január 9-én barátok, ismerôsök
találkoztak, hogy egy-egy vidám
anekdotával fessenek emlékké-
peket a mesterrel eltöltött pilla-
natokról. Schéner Mihályt Por-
koláb Mátyás alpolgármester kö-
szöntötte elsôként a jó hangula-
tú estén, majd Tényi István ªlm-
rendezô elevenítette fel a közös
munkával eltöltött éveket.

szg

Újévi disznóság
Pesthidegkúton

A szél is fújt, hûvös is volt, mégsem panasz-
kodott senki a pesthidegkúti Senectus Idô-
sek Otthonának udvarán január 12-én reg-
gel, hiszen a jó hangulat feledtette a zord
idôjárást.

A szokatlanul nagy sürgés-forgás oka az a
145 kilós disznó volt, mellyel Murvai Lász-
ló, az intézmény ügyvezetôje lepte meg az
otthon lakóit. A sertés szempontjából szo-
morú eseményre hivatalos volt Varga Elôd
Bendegúz alpolgármester is. A disznóvágást
Berger Antal, Pesthidegkút közismert böllé-
re vezényelte le, a szakember és segítôi ha-
mar feldolgozták a megtermett sertést, így
az elsô falatokat már délelôtt megkóstolhat-
ták az érdeklôdôk. A nyersanyagból hagyo-
mányos receptek alapján házi jellegû specia-
litások készültek, ebédre orjalevest fôztek,
de lecsó alapú resztelt máj, sült pecsenye és
ízletes disznótoros is került az asztalra.

Fotó: Eisenmann J.

Szabályozási terv
A Képviselô-testület kerületi sza-
bályozási tervet készíttet a II. ke-
rület Nagykovácsi út, Nagyrét
utca, Szépjuhászné út csomó-
pont és környékére. Az épített
környezet alakításáról és védel-
mérôl szóló 1997. évi LXXVIII.
tv. 9. § (6) bekezdése alapján az
elkészült szabályozási tervet és
véleményezési eljárásának doku-
mentumait még a terv elfogadá-
sa elôtt 2004. január 19-tôl 30
napra közzétettük a Polgármes-
teri Hivatal földszinti hirdetô-
tábláján (1024 Budapest, Mech-
wart liget 1.).

A fakitermelésrôl
Porkoláb Mátyás alpolgármester
a 2003/25-ös számunkban a 18.
oldalon megjelent Fakitermelés
kerületünkben címû cikkünkre
reagálva elmondta, hogy a mellé-
kelt térképen némely fakiterme-
lésre kijelölt terület felháboro-

dást váltott ki a környéken élôk-
bôl. Az alpolgármester ezért tár-
gyalásokat kezdeményezett a Pi-
lisi Parkerdô Rt. Budapesti Erdé-
szetének vezetôjével, melynek
eredményérôl következô lapszá-
munkban tájékoztatjuk olvasó-
inkat.

Európa Klub
Január 30-án 17 órakor Európai
uniós esély az esélyegyenlôség-
re címmel tart elôadást Gurmai
Zita országgyûlési képviselô a
II., Fazekas u. 19–23-ban. Min-
den érdeklôdôt szeretettel vár-
nak.

Kávé mellett
Porkoláb Mátyás alpolgármester
továbbra is várja az érdeklôdô-
ket kéthetenként (minden hó-
nap elsô és harmadik szerdáján
reggel 9–10-ig) kötetlen, kávé
melletti beszélgetésre a Szépha-
lom Bevásárlóközpont Hóba-
goly könyvesboltjába.

RÖVIDEN…

Hajléktalangondok Újlakon
Képviselôjükhöz fordultak az újlakiak, hogy segítsen felszámolni a környé-
ken uralkodó állapotot. Egy ideje ugyanis hajléktalanok tanyáznak az Ürö-
mi utca leromlott épületeiben.

— Hajléktalanok okoznak gondot az Ürömi
utca környékén élôknek — tájékoztatta la-
punkat Szûcs Ervin, a terület önkormányza-
ti képviselôje. A képviselô elmondta, hogy a
közbiztonsággal és köztisztasággal kapcsola-
tos gondok akkor kezdôdtek, amikor az Ürö-
mi utca egy félig lebontott házának marad-
ványai közé csövesek költöztek be. Tavasz-
szal másik Ürömi utcai helyszínen is megje-
lentek a hajléktalanok, új szálláshelyüknek
az ÁPV Rt. tulajdonában levô, egykori óbu-
dai közért központi épületét szemelték ki.
A házat ugyan lezárták, ennek ellenére az il-
letéktelenek szabadon garázdálkodhattak
az ingatlanban, a vandál pusztítás miatt az
épület belseje már teljesen használhatatlan-
ná vált. Szûcs Ervin képviselô arról is beszá-
molt, hogy a környéken elszaporodtak az au-
tófeltörések, a szemközti iskolába járó gyere-
kek pedig folyamatos zaklatásnak vannak
kitéve, mivel a csövesek pénzforrásnak te-
kintik ôket.

— Az illetéktelenek a szomszédos, régóta
gondozatlan telken át juthatnak az udvarra,
onnan pedig a házba — mondták el a Belvá-
rosi Irodaház Kft-nél. Az ingatlant kezelô
cég a telekhatáron belül megtette az óvintéz-
kedést, szükség esetén pedig a rendôrségre
hagyatkozhatnak.

— A járôrök jogilag korlátozott lépéseket
tehetnek a környéken megbúvó szipus haj-
léktalanokkal szemben — jelezték a kerüle-
ti kapitányság közrendvédelmi osztályán.

Az elhagyatott épületek ellenôrzésekor iga-
zoltatják az illegálisan ott tartózkodókat, fel-
hívják a ªgyelmet a fedél nélkülieket segítô
intézményekre, majd elküldik ôket a hely-
színrôl. A rendôrség az inzultusok megelô-
zésére ígérte, hogy a körzeti megbízott a ki-
emelt idôszakban gyakran ellenôrzi a szem-
ben lévô iskola környékét, noha az utóbbi
hónapokban nem érkezett bejelentés utcai
zaklatásról, erôszakoskodó szipuzókról. A
rendôrségen úgy vélik, igazi megoldást a
ház felújítása és birtokbavétele vagy lebontá-
sa jelentene. Az önkormányzat korábban ér-
tesült a problémáról, ezért a hivatalban már
vizsgálják annak lehetôségét, miként lehet-
ne a szomszédos telek tulajdonosát rábírni
a terület megtisztítására és elkerítésére.

A képviselô a számos panasz miatt to-
vábbra is kéri a rendôrség, az ÁPV Rt. és az
ingatlant kezelô cég támogatását, az önkor-
mányzatot pedig felkérte, hogy tegyen mi-
elôbb lépéseket.

Fotó: Eisenmann J.

Az Ürömi u. 4. romos épülete

Fotó: Eisenmann J.
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Tájékoztató a díjkompenzációról
A 2004. évi víz-, csatorna- és
szemétszállítási díjkompenzáci-
óra jogosult az a személy, aki az
önkormányzattól a kompenzá-
ció iránti igénylése benyújtásá-
nak idôpontjában idôskorúak já-
radékában, rendszeres szociális
segélyben, lakásfenntartási tá-
mogatásban vagy rendszeres
gyermekvédelmi támogatásban
részesül; közgyógyellátási igazol-
vánnyal rendelkezik, közhasznú
munkát végez, vagy a család leg-
feljebb 30 000 Ft/fô/hó nettó jö-
vedelemmel rendelkezik.

A kompenzáció ügyintézésé-
vel kapcsolatosan az alábbiakra
hívjuk fel ªgyelmét:

Az Egészségügyi, Szociális és
Gyermekvédelmi Iroda az igény-
lôlapok összegyûjtésével, továb-
bításával és a jogosultság igazolá-
sával foglalkozik (1024 Káplár
u. 2/c-d, tel.: 316-2603, Szépla-
ki Györgyné, Dráb Zoltán).

A kompenzációval kapcsola-
tos összes ügyintézést, nyilván-
tartást, a kompenzációs összeg
átutalását a Hálózat Alapítvány
végzi. Reklamáció esetén az ala-
pítványhoz kell fordulni, az iro-
dánk által megadott iktatószám
birtokában: Hálózat Alapítvány
Kompenzációs Csoportja, XI.,
Vahot u. 8., tel.: 382-8712.,
382-8700/606–609 mellék.

Irodánknak a kérelmek átvéte-

lekor a számlázási azonosítók
helyességét nincs módja ellen-
ôrizni! Ezt az adatot az igénylô-
nek különös gondossággal kell
bejegyeznie, mert ha téves szá-
mot jelöl meg, az összeget nem
folyósítják.

A kompenzáció összege 2004-
ben 1600 Ft, ennek átutalásáról
ügyfeleink külön értesítést nem
kapnak. Az összeg önkormány-
zati lakás esetén a Budép szám-
láján, társasházi öröklakás ese-
tén a ház számlaszámán, egyedi
vízórával rendelkezô lakások ese-
tén a tulajdonos számláján je-
lentkezik.

Tehát önkormányzati és örök-
lakások esetén a kérelmezônek
a kompenzáció összegével keve-
sebb lakbért, illetve közös költsé-
get kell ªzetnie (ezért szükséges
a kérelmezônek a Budép, illetve
a társasház képviselôjével a
beªzetendô összeg tekintetében
egyeztetni).

A térítés minden esetben az
igény beadását követô hónap 1-
jétôl történik. A 2003. évben be-
adott kompenzációs támogatás
2004. február végéig érvényes.
Az ebben az évben megállapított
jogosultságra a következô év feb-
ruár végéig történik folyósítás.
Az ügyintézés esetleges változá-
sairól az érdekelteket a Budai
Polgárban tájékoztatjuk.

Fogadóórák
Név Idôpont Helyszín

Horváth Csaba
polgármester

január 27., 15–19 óra
idôpont-egyeztetés: 346-5430

Polgárm. Hivatal 212. szoba
Mechwart liget 1.

online fogadóóra: január 26., 18–20 óra; www.masodikkerulet.hu

Porkoláb Mátyás
alpolgármester

hónap 1. hétfôje, 14–16.30 óra
elôzetes idôpont-egyeztetés:
346-5556

Pesthidegkúti Közösségi Ház
Máriaremetei út 37.,
tel.: 376-8678

hónap 1. keddje, 14–16.30 óra
idôpont-egyeztetés: 346-5556

Polgármesteri Hivatal
Mechwart liget 1.

Póta Gyula
alpolgármester

elôzetes idôpont-egyeztetés:
346-5440

Polgármesteri Hivatal
Mechwart liget 1.

Varga Elôd Bendegúz
alpolgármester

február 9., 15–18 óra
idôpont-egyeztetés: 346-5479

Polgármesteri Hivatal
Mechwart liget 1.

Bencze B. György
Fidesz, listás

idôpont-egyeztetés: 212-5030,
hívható hétköznap 9–17 óra

Fidesz II. ker. Iroda,
Keleti Károly u. 13/b

dr. Boglutz István
SZDSZ, 4. vk.

hónap utolsó szerdája, 17–19 óra Polg. Hivatal 201/c szoba
Mechwart liget 1.

Dolinszky Tamás
SZDSZ, 13. vk.

hónap utolsó csütörtöke,
18–20 óra

SZDSZ II. ker. Iroda
Margit krt. 48., I. emelet

Ernyey László
Fidesz, listás

idôpont-egyeztetés: 212-5030,
hívható hétköznap 9–17 óra

Fidesz II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 13/b

dr. Horváth Mária
MSZP, 14. vk.

elôzetes idôpont-egyeztetés:
(06 30) 966-9403

Hutiray Gyula
Fidesz, listás

hónap 2. szerdája 17 óra Fidesz II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 13/bidôpont máskorra: 212-5030, hív-

ható hétköznap 9–17 óra
Kaposi Péter
Fidesz, 2. vk.

idôpont-egyeztetés: 212-5030,
hívható hétköznap 9–17 óra

Fidesz II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 13/b

Kollár György
SZDSZ, 15. vk.

hónap 1. csütörtöke, 18–20 óra SZDSZ II. ker. Iroda
Margit krt. 48., I. emelet

Koncz Imre
SZDSZ, 5. vk.

január 30., 17 óra Pitypang Utcai Ált. Iskola
Pitypang u. 17.

Komáromi Ferenc
MIÉP, listás

hónap 2. keddje, 16–17 óra Pesthidegkúti Közösségi Ház
Máriaremetei út 37.,
tel.: 376-8678

Korodi Enikô
SZDSZ, listás

hónap 1. keddje, 16–17 óra Pesthidegkúti Közösségi Ház
Máriaremetei út 37.,
tel.: (06 30) 949-2425

Latorcai Csaba
Fidesz, 7. vk.

hónap utolsó szerdája, 17–18 óra
idôpont-egyeztetés máskorra:
(06 30) 977-0111

Budenz József Ált. Isk. és Gimn.
Budenz út 20–22.

dr. Láng Zsolt
Fidesz, 8. vk.

idôpont-egyeztetés: 212-5030,
hívható hétköznap 9–17 óra

Fidesz II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 13/b

Legény Béla
Fidesz, 12. vk.

hónap 1. szerdája, 16–18 óra
idôpont-egyeztetés:
(06 30) 991-2631

Pesthidegkúti Közösségi Ház
Máriaremetei út 37.

Nemes József
Fidesz, listás

idôpont-egyeztetés: 212-5030,
hívható hétköznap 9–17 óra

Fidesz II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 13/b

Radnóti István
MIÉP, listás

hónap 2. szerdája, 17–18 óra MIÉP II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 8.

Rataj János
MSZP, 17. vk.

hónap 1. csütörtöke, 18–19 óra MSZP II. ker. Képv. Fogadóiroda,
Fazekas u. 19–23.idôpont máskorra: 212-2978,

hívható munkanapon 13–18 óra
dr. Szieberth Istvánné
MDF, listás

február 5-én, 17 óra Pitypang Utcai Ált. Iskola
Pitypang u. 17.

Sztilkovics Szávó
Fidesz, 9. vk.

idôpont-egyeztetés: 212-5030,
hívható hétköznap 9–17 óra

Fidesz II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 13/b

Szulyovszky Orsolya
MSZP, listás

hónap 1. csütörtöke, 17–18 óra MSZP II. ker. Képv. Fogadóiroda,
Fazekas u. 19–23.

Szûcs Ervin
MDF, 3. vk.

elôzetes idôpont-egyeztetés:
335-4097, (06 30) 999-7100

Takács Beáta
MSZP, 1. vk.

elôzetes idôpont-egyeztetés:
(06 30) 406-0845

Varga Tibor
Fidesz, 10. vk.

elôzetes idôpont-egyeztetés:
(06 20) 934-1534

Wittrédi József
MSZP, listás

elôzetes idôpont-egyeztetés:
(06 30) 976-8548

dr. Zagyvai Péter
SZDSZ, 16. vk.

hónap 1. hétfôje, 17–19 óra Marczibányi Téri Mûv. Központ,
titkárság, Marczibányi tér 5/a

Zsitva Tibor
SZDSZ, 6. vk.

hónap 1. csütörtöke, 17–19 óra SZDSZ II. ker. Iroda
Margit krt. 48., I. emelet

dr. Balsai István
országgyûlési képviselô,
2. választókerület

február 19., 18 óra Petôfi Közösségi Ház
Máriaremetei út 37.

március 4., 18 óra Polgármesteri Hivatal
Mechwart liget 1.

Hegyi Gyula
országgyûlési képviselô
távollétében dr. Nagy Anna

minden szerda, 15–17 óra MSZP II. ker. Képv. Fogadóiroda,
Fazekas u. 19–23.

dr. Nagy Gábor Tamás
országgyûlési képviselô
1. választókerület

hónap 2. szerdája, 14–18 óra
bejelentkezés: 458-3030,
458-3025

I. kerületi Polgármesteri Hivatal
I., Kapisztrán tér 1.

A parkolási engedélyekrôl
A kedvezményes várakozási en-
gedélyek az igénylést követô év
január 31-ig érvényesek, kiadá-
sukhoz kérelem benyújtása
szükséges. A rendelet értelmé-
ben az engedélyekért költségtérí-
tést kell ªzetni, melynek össze-
ge — az elôzô évekhez hasonló-
an — 1000  Ft.

A parkolási engedélyek kiadá-
sát az önkormányzat Lakosság-
szolgálati Csoportja (1024
Mechwart liget 1., fszt. 2.) végzi.
A zökkenômentes ügyintézés ér-
dekében a kérelem személyesen
és postai úton is elôterjeszthetô.

A személyesen benyújtott ké-
relem elbírálása azonnal törté-
nik.

A kérelem benyújtásakor be
kell mutatni a kérelmezô sze-
mélyazonosító igazolványát, in-
tézmény esetében a cégbírósági
bejegyzést vagy más, székhelyet,
telephelyet igazoló okiratot; a
gépjármû forgalmi engedélyét; a

postai beªzetési csekkszelvényt.
Postai úton elôterjesztett ké-

relmek elbírálásának határideje
15 nap.

Be kell nyújtani a pontosan ki-
töltött és a jogosult által aláírt
kérelemnyomtatványt; a sze-
mélyazonosító igazolvány, intéz-
mény esetében a cégbírósági be-
jegyzés vagy más, székhelyet, te-
lephelyet igazoló okirat fénymá-
solatát; a gépjármû forgalmi en-
gedélyének fénymásolatát; a pos-
tai beªzetési csekkszelvényt.

A parkolási engedélyek kiadá-
sát a Lakosságszolgálati Csoport
nyitvatartási idején belül hétfôn
8–17.30 óráig, kedden 8–15.30
óráig, szerdán 8–16.00 óráig,
csütörtökön 8–15.30 óráig, pén-
teken 8–13.30 óráig lehet intéz-
ni (ebédidô mindennap 12.15–
tôl 13 óráig).

További információt a 346-
5571, valamint a 346-5572-es
telefonszámokon lehet kérni.

Online fogadóóra
Horváth Csaba polgármester online fogadóórát tart január 26-án
18–20 óráig. Ez idô alatt a www. masodikkerulet.hu internetes ol-
dalon tehetnek fel kérdéseket a kerületi közélettel kapcsolatban.



Budapest Fôváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselô-testületének 50/2003.
(XII. 23.) rendelete az adósságkezelési szolgáltatásról

Budapest Fôváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselô-testülete a
szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló, többször módo-
sított 1993. évi. III. törvény 55/c §-ban biztosított felhatalmazás
alapján az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévôk adósság-
helyzetének enyhítésére az alábbi rendeletet alkotja.

A rendelet hatálya és célja, hatáskörök
1. §

(1) A rendelet hatálya Budapest Fôváros II. kerület közigazgatási
területen élô, állandó bejelentett lakcímmel rendelkezô

a) magyar állampolgárokra,
b) állandó tartózkodásra jogosító személyi igazolvánnyal rendel-

kezô bevándoroltakra,
c) a letelepedési engedéllyel rendelkezô személyekre,
d) a magyar hatóságok által menekültként elismert személyekre

terjed ki.
(2) Az adósságkezelési szolgáltatás célja elsôsorban a lakhatási

feltételek megôrzése és biztosítása, a jelen rendeletben meghatáro-
zott, a lakhatási költségek körébe tartozó adósságok mérséklése, il-
letve megszüntetése.

(3) Az adósságszolgáltatással és lakhatási támogatással összefüg-
gô I. fokú hatásköröket a Képviselô-testület a polgármesterre ruház-
za át.

(4) A II.-fokú elbírálást a Képviselô-testület gyakorolja.
(5) A döntés elôkészítése és végrehajtása a Polgármesteri Hivatal

feladatát képezi.
Jogosultsági feltételek

2. §
(1) Adósságkezelési szolgáltatásra az a család illetve személy jogo-

sult,
a) akinek az adóssága meghaladja az 50 000 Ft-ot, de nem halad-

ja meg az 1 millió forintot,
b) akinek a (2) bekezdésben meghatározott adósságok valamelyi-

kébôl származó tartozása legalább hat havi,
c) a (b) pontban jelölt adósságából legalább hat havi tartozása a

kérelem benyújtását megelôzô 18 hónapban keletkezett,
d) akinek háztartásában az egy fôre jutó havi jövedelem nem ha-

ladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének
200%-át, egyedül élô esetén 250%-át,

e) akinek a lakás-szobaszáma a lakásban együtt élô családtago-
kat ªgyelembe véve, a 22/1993. (XII. 27.) önkormányzati rendelet-
ben megállapított elismert lakásméretet nem haladja meg,

f) aki vállalja az adósságcsökkentési támogatás körébe bevont, ôt
terhelô tartozás legalább 25%-nak megªzetését egy összegben, vagy
a hitelezôvel történô megállapodás alapján havi részletekben,

g) aki vállalja az önkormányzat által mûködtetett adósságkezelé-
si tanácsadáson való részvételt,

h) aki ingatlantulajdonos, bérlô, haszonélvezô,
i) aki jogcím nélküli, de jogviszonya a bérleti díj meg nem ªzeté-

se miatt szûnik meg.

(2) Az (1) bekezdés b) pontjának alkalmazása szempontjából
adósságnak minôsül

a) A lakhatási költségek körébe tartozó közüzemi díjtartozás
(gáz-, áram-, távhôszolgáltatási, víz- és csatornahasználati, vala-
mint szemétszállítási díjtartozás),

b) társasházi lakások estén ªzetendô közösköltség-hátralék,
c) lakbérhátralék, illetve lakáshasználati-díj hátralék.

Eljárási szabályok
3. §

(1) Az adósságkezelés idôtartama legfeljebb 18 hónap, amely in-
dokolt esetben egy alkalommal hat hónappal meghosszabbítható.
Az adósságkezelési szolgáltatás adósságkezelési tanácsadásból,
adósságcsökkentési támogatásból és lakásfenntartási támogatás
megállapításából áll.

(2) Adósságkezelési szolgáltatásban ugyanazon lakás esetén csak
egy jogosult részesíthetô, függetlenül a lakásban élô háztartások és
személyek számától. Az adósságkezelési szolgáltatás vonatkozásá-
ban külön lakásnak kell tekinteni a társbérletet, az albérletet és a
jogerôs bírósági határozattal megosztott lakás lakrészeit.

(3) Az adósságcsökkentési támogatás igénylésére irányuló eljárás
feltétele az adósságkezelési tanácsadáson való részvétel, amely az
adósságkezelési tanácsadást végzô szervezetnél, Budapest Fôváros
II. Kerületi Önkormányzat Családsegítô és Gyermekjóléti Szolgá-
latnál indul.

(4) Az adósságcsökkentési támogatás iránti kérelmet Budapest
Fôváros II. Kerületi Családsegítô és Gyermekjóléti Szolgálatnál —
a szükséges nyilatkozatok és igazolások csatolásával — illetékmen-
tesen lehet benyújtani. A kérelemben a kérelmezônek nyilatkoznia
kell a lakásban tartózkodás jogcímérôl.

A kérelemhez csatolni kell
a) A Budapest Fôváros II. Kerületi Önkormányzat Családsegítô

és Gyermekjóléti Szolgálatától származó, a kérelmezô együttmûkö-
désérôl szóló elvi megállapodást,

b) A kérelmezô adósságcsökkentési támogatás körébe vont tarto-
zások összegérôl, keletkezésének idôszakáról szóló igazolást, kimu-
tatást,

c) jövedelemigazolást a közös háztartásban élô személyeknek a
kérelem benyújtását megelôzô 3 havi nettó jövedelmük tekinteté-
ben,

d) a kérelmezô nyilatkozatát az adósságcsökkentési támogatáson
felül esô rész megªzetésének vállalásáról,

e) hozzájárulást a személyes adatok kezeléséhez,
f) lakáshasználat jogcímét igazoló lakásbérleti, adásvételi szerzô-

dést, illetve tulajdoni lapot.
(5) a) Az adósságcsökkentési támogatás megállapításáról a pol-

gármester dönt.
b) A döntés elôtt a Budapest Fôváros II. Kerületi Önkormányzat

Családsegítô és Gyermekjóléti Szolgálata környezettanulmányt ké-
szít, melynek célja annak alátámasztása, hogy az adósságkezelési
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programba történô bevonással a lakhatási feltételek biztosítottá vál-
nak-e, egyben elvégzi a teljes adósságfelmérést, a ªzetôképesség
vizsgálatát, és elkészíti az adósságcsökkentésre vonatkozó részletes
egyéni tervet.

c) Az adósságcsökkentési támogatás összegét, a folyósítás mód-
ját a polgármester állapítja meg a kérelmezô ªzetôképessége és jö-
vedelmi helyzete ªgyelembe vételével. Az adósságkezelési szolgálta-
tásban részesülô személy köteles az adósságkezelési tanácsadáson
való részvételre megállapodást kötni és annak megfelelôen a ta-
nácsadáson részt venni.

(6) A vállalt önrész törlesztô részletének háromhavi elmaradása
esetén Budapest Fôváros II. Kerületi Családsegítô és Gyermekjóléti
Szolgálat értesíti és a támogatás megszüntetését kéri az Irodától,
egyben értesíti a hitelezôt is.

(7) A vissza nem térítendô adósságcsökkentési támogatás mérté-
ke nem haladhatja meg az adósság 75%-át, mely összege legfeljebb
kettôszázezer forint lehet. A támogatás az adós vállalásától függô-
en egy összegben vagy havi részletekben nyújtható. Részletekben
történô vállalás esetén 18 hónap, mely indokolt esetben hat hónap-
pal meghosszabbítható.

(8) Ha a kérelmezô egyidejûleg többfajta adósság kezelését kéri,
az adósságcsökkentési támogatást a kezelt adósságok arányának
ªgyelembe vételével kell meghatározni.

(9) Amennyiben a kezelendô adósságok együttes összege megha-
ladja a kettôszázezer forintot, akkor az önkormányzat ahhoz az
adósságtípushoz nyújt támogatást, amelyik leginkább veszélyezteti
az adós lakhatási feltételeit.

(10) A megítélt adósságcsökkentési támogatást az önkormány-
zat az adósságkövetelés jogosultjának folyósítja.

(11) Az adósságcsökkentési támogatásban részesülô személy ré-
szére az adósságkezelés idôtartamára, de legalább egy évre a 4. §-
ban meghatározott mértékû lakásfenntartási támogatást nyújt az
Egészségügyi, Szociális és Gyermekvédelmi Iroda.

(12) Az adósságcsökkentési támogatás tovább nem folyósítható
és a kiªzetett összeget külön határozatban foglaltak szerint vissza
kell téríteni, ha a támogatásban részesített személy

a) az adósságkezelési tanácsadást nem veszi igénybe, vagy
b) az általa vállalt adósságtörlesztést nem teljesíti, illetôleg
c) az adósságkezelési szolgáltatás igénybevétele során a lakás-

fenntartási kiadásokkal kapcsolatos ªzetési kötelezettségének há-
rom egymást követô hónapig nem tesz eleget, vagy

d) lakása egészét vagy egy részét bérbe, albérletbe adja, használat-
ra átengedi, elidegeníti vagy egyéb módon hasznosítja,

e) illetôleg aki lakására tartási, életjáradéki vagy öröklési szerzô-
dést kötött.

(13) Az adósságcsökkentési támogatás a megszüntetéstôl 24 hó-
napon belül ismételten nem állapítható meg.

Lakásfenntartási támogatás
az adósságszolgáltatásban résztvevôk számára

4. §

A lakásfenntartási támogatás havi összege, ha
a) egy fôre jutó havi jövedelem esetén nem haladja meg az öregsé-

gi nyugdíj legkisebb összegét: 15 000 Ft,
b) másfélszeresét: 12 000 Ft,
c) kétszeresét: 9000 Ft.
Az adósságkezelési szolgáltatás megállapításáról szóló határozat

megalapozza a lakásfenntartási támogatás folyósítását.

Záró rendelkezések
5. §

(1) Jelen rendelet a kihirdetést követô 8. napon lép hatályba.
(2) A kihirdetés napjával hatályát veszti a szociálisan hátrányos

helyzetben lévôk adósságterheinek enyhítésérôl és lakhatási körül-
ményeinek javításáról szóló, Budapest Fôváros II. Kerületi Önkor-
mányzat Képviselô-testületének 38/1998. (IX. 30.) önkormányzati
rendelete, továbbá a módosításáról szóló 21/1999. (IX. 27.) önkor-
mányzati rendelet.

Horváth Csaba polgármester
Takácsné dr. Békéssy Eleonóra jegyzô

Záradék
A rendeletet a Képviselô-testület a 2003. december 18-i ülésén fogadta el,
hatályba lépésének napja: 2003. december 31.

Kihirdetése a Polgármesteri Hivatal hirdetôtábláján az SZMSZ 37. § (7)
bekezdésében foglaltaknak megfelelôen megtörtént. A rendelet megküldés-
re került a Budai Polgár részére.

Általános indokolás
A helyi rendelet megalkotása és hatályba léptetése önként vállalt feladat-
ként lehetôséget ad a közüzemi díjak beªzetésével elmaradt, alacsony jöve-
delmû II. kerületi lakosok lakhatással kapcsolatos adósságainak enyhítésé-
re, melynek ªnanszírozását 9:1 arányban a központi költségvetés, illetve a
helyi forrás teszi lehetôvé. Az eddigiekben kb. 2 milliós hasonló célú kiªze-
téssel a lakosság még 18 millió forint vissza nem térítendô támogatást kap-
hat. A hátralékkiegyenlítés mellett az adósságszolgáltatásban részt vevôk
számára folyósított lakásfenntartási támogatás lehetôséget ad az újabb
adósságok elkerülésére, a családok anyagi megerôsítésére.

Részletes indokolás
Az 1. §-hoz

A lakhatási feltételek megôrzése és biztosítása kizárólagosan az állandó be-
jelentett lakcímmel rendelkezô II. kerületi lakosokra terjed ki. A képviselô-
testület hatáskörébe tartozó kérdés eldöntését célszerû a polgármesterre bíz-
ni, így a polgárok gyorsabb segítséget kaphatnak.

A 2. §-hoz
Az összeghatárok behatárolása lehetôvé teszi, hogy a még kezelhetô adós-
ságállománnyal rendelkezô lakosokon segítsen a szolgáltatás. A lakásméret
meghatározása esetleges ösztönzi a lakosokat a lakáscserére. Az önrész
meghatározása biztosítja, hogy a polgárok részt vállaljanak saját tartozásuk
megªzetésében.

A 3. §-hoz
A Családsegítô Szolgálatnál indult eljárás lehetôvé teszi az azonnali ügyin-
tézés megkezdését, hiszen az adósságkezelési tanácsadó rögtön érdemi
munkát folytathat. A lakásfenntartási támogatás megállapítása elôsegíti az
újabb adósság keletkezésének elkerülését. A szolgáltatónak történô kiªze-
tés biztosítja a hátralékok célba érését.

A 4. §-hoz
A viszonylag magas összeg megállapítása biztosítja az újabb adósság kelet-
kezésének elkerülését. A központi költségvetésbôl 90%-ban szintén leigé-
nyelhetô.

Az önkormányzat új ellátási formával, adósságkezelési szolgáltatás-
sal bôvítette a szociális ellátások körét. Az új szolgáltatás azoknak
a lakhatással összefüggésben eladósodott, szociálisan rászoruló csa-
ládoknak kíván segítséget nyújtani, akik maguk is készek és képe-
sek tartozásuk részbeni rendezésére. Ezt a részleges ªzetôképessé-
get egészíti ki a támogatás, a méltányolható körülményekhez igazo-
dóan. Adósságkezelési szolgáltatásra az a II. kerület közigazgatási
területen élô, állandó bejelentett lakcímmel rendelkezô család illet-
ve személy jogosult,

— akinek adóssága meghaladja az 50 ezer forintot, de nem ha-
ladja meg az 1 millió  forintot,

— tartozása legalább hat havi, és tartozása a kérelem benyújtá-
sát megelôzô 18 hónapban keletkezett,

— az egy fôre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az
öregségi nyugdíj legkisebb összegének (2004. évben 23 200 Ft)
200%-át, egyedül élô esetén 250%-át,

— akinek lakásnagysága nem haladja meg az önkormányzat kü-
lön rendeletében megállapított lakásméretet,

— vállalja tartozása legalább 25%-ának megªzetését,
— vállalja, hogy az önkormányzat által mûködtetett adósságke-

zelési tanácsadáson részt vesz.
Az adósságcsökkentési támogatás iránti kérelmet a II. Kerületi

Önkormányzat Családsegítô és Gyermekjóléti Szolgálatnál (1027
Fillér u. 50/b) lehet benyújtani. Felhívjuk szíves ªgyelmüket, hogy
a kérelmek beadását megelôzôen Titkos Gábor ügyintézôtôl a 225-
7956-os telefonszámon, illetve elôzetes telefonegyeztetéssel csütör-
töki napokon 14–18 óra között személyesen kérhetnek tájékozta-
tást.

TUDNIVALÓK AZ ADÓSSÁGKEZELÉSRÔL
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ARCKÉP

Mari mama és a negyven rabló
Görgey Istvánné Kékesi Máriát
leginkább Mari nôvérnek vagy
Mari mamának szólítják. Az
iszákosmentô missziónál kez-
dett elôször másokon segíteni,
húszéves korában. Karitatív tevé-
kenységét 1956-ban a Vöröske-
resztben folytatta hivatalosan.
Negyvenéves volt, mikor min-
den orvos lemondott róla, ugyan-
is mindkét lába megbénult. Köz-
ben három gyermeket nevelt:
egy sajátot, kettôt a férje elsô há-
zasságából. Ma két bottal, de jár,
és vagy elmennek hozzá a lelki
segítségre szorulók, vagy felhív-
ják telefonon. Azt mondja, jó ér-
zés, mikor azt mond-
ja valaki: nélküled
már öngyilkos let-
tem volna.

Valamikor így be-
szélt a baráti köröm
rólam és a gondozot-
taimról. A Mari ma-
ma elnevezésre szí-
vesen hallgattam, és
jópofán hangzott,
amikor a negyven
rablóval folyatatták.
Pedig az én gondozottaim sosem
voltak igazi rablók, csak amo-
lyan kedves csirkefogók, akik
mintha csak kétségbeesésükben
váltak volna azokká, mert a szü-
leik kisiklott életû, szomorú em-
berek voltak.

Szeretni lehet a perifériára ke-
rült embereket, és segíteni is le-
het rajtuk, de nem úgy, hogy le-
szállok közéjük, mint mennybôl
az angyal, kihangsúlyozva, én fe-
lülrôl jöttem, és felsôbbrendûsé-
gem tudatában kioktatlak ben-
neteket, hogy legyetek olyanok,
mint én vagyok, és akkor nem
lesz semmi hiba.

Így nem lehet. De akkor hogy
lehetett? Mert mégiscsak lehe-
tett valahogy, hiszen az egyik
rendôr megkérdezte tôlem: —
Mondja, mit csinált maga azok-
kal a …, hogy most már dolgoz-
nak és tanulnak? Valamit
dünnyögtem, de hogy mit, azt
már nem tudom.

Azóta évek, évtizedek teltek
el, és az én „rablóim” már rég-
óta nem okoznak senkinek gon-
dot. Részben azért, mert derék,
dolgozó emberek, családapák,
családanyák lettek, részben pe-
dig azért, mert kivándoroltak, és
az új hazában is megállják a he-
lyüket. Kisiklott életû szüleik,

akik olyan szomorúan tudtak
rám nézni, már rég meghaltak,
de nem valamelyik árokban, ha-
nem ágyban, párnák közt, sze-
retteik körében.

Hogy valóban negyvenen vol-
tak-e gondozottaim, vagy töb-
ben, esetleg kevesebben, azt
már nem tudom megállapítani.
Nem is laktak együtt, hanem ki-
ki ott, ahol megtûrték, vagy ahol
meghúzódhatott, egyedül, vagy
családostul.

És ha most, mint 82 éves, két
bottal járó dédmama, megkér-
dezné tôlem valamelyik rendôr,
hogy mit csináltam a gondozot-

taimmal, akkor a vá-
laszom igen hosszú
volna. Elôször is: be
kell ismernem, én
csak félmegoldáso-
kat tudtam nyújta-
ni, és bizonyos csalá-
di tragédiákat nem
tudtam sem meg-
elôzni, sem kivéde-
n i . M á s o d s z o r :
ugyan sikerült elér-
nem bizonyos félsi-

kereket az én abszolút illegális,
egyszemélyes missziói tevékeny-
ségemben, de ezeket nem ma-
gamnak tulajdonítom, hanem
az embereket szeretô magasabb
hatalomnak. Idônként kaptam
is Tôle egy-egy ªatalabb vagy idô-
sebb munkatársat, de rövid idô
múlva ôk is kikészültek, meg én
is, és hát — mint mondtam —
csak félsikerek születtek.

Sokszor gondoltam sóhajtva:
de jó lett volna, ha nem államo-
sítják vagy negyven évvel ez-
elôtt azt az iszákosmentô ott-
hont, amelyrôl akkoriban már
csak hallottam! Mert az alkohol-
beteg ember, aki szabadulni sze-
retne, sôt már esetleg meg is tért
valamelyik misszióban — va-
gyis átadta az életét Istennek, el-
fogadta kegyelmét és irányítását
—, még az ilyenek is óhatatla-
nul visszaesnek, ha nem esnek
át egy teljesen radikális környe-
zetváltozáson. Ugyanazok a kö-
rülmények, cimborák, kísérté-
sek. Nem, ebbôl az ördögi kör-
bôl nincs szabadulás, csak ha
van hová kiragadnunk ôket, és
ôk örömmel fogadják ezt a kira-
gadást. Tudom, hogy létezik
munkaterápia, rehabilitáció, de
ezekbôl mintha hiányozna vala-
mi.

Iskolába hívogató
A Kodály Zoltán Ének-zenei Ál-
talános Iskola, Gimnázium és
Zeneiskola a leendô elsô osztá-
lyosoknak ismerkedési, tájéko-
zódási lehetôségeket kínál. Ze-
neovi minden szerdán 16.30-tól
17 óráig. Ezt követi minden má-

sodik szerdán, legközelebb janu-
ár 28-án és február 11-én az
ovis foglalkozás mesével és játék-
kal 17–7.30-ig. A bemutatóórák
idôpontjai: január 22-én 8 órá-
tól magyar, február 17-én 8 órá-
tól ének, 9 órától magyar.

Könnyebb a választás
Immár hagyomány — és igen jó
hagyomány —, hogy a II. kerüle-
ti Pedagógiai Szolgáltató Köz-
pont tankönyvbemutatót szer-
vez pedagógusok részére. Idén
harmadik alkalommal igyekez-
tek megkönnyíteni a tanárok
munkáját a jövô évi tankönyv-
rendelés elôtt azzal, hogy meg-
hívták a legnagyobb érdeklôdés-
re számot tartó kiadókat. A meg-
hívott 17 nagynevû kiadó közül
15 jelen volt a II. Rákóczi Fe-
renc Gimnázium dísztermében
rendezett bemutatón, amely egy-
úttal kedvezményes könyvvásár-
lásra is lehetôséget adott. A kerü-
leti tanárok körében is népszerû
tankönyvkiadók nemcsak köny-
veket, hanem különbözô oktatá-
si segédleteket, cédéket, hangka-
zettákat, atlaszokat, szemléltetô
eszközöket is bemutattak.

A Rákóczi gimnázium immár
második éve segítôkész, együtt-
mûködô partnernek bizonyul a
tankönyvbemutató megrendezé-
sében.

— Fontosnak tartom, hogy pe-
dagógusaink a bemutatón kézbe-
vehetik, megismerhetik a tan-
könyveket, és nemcsak az ismer-
tetô szövegek alapján döntenek
a következô tanévben hasz-
nálandó segédeszközökrôl —
mondja Magócs Éva, az iskola
igazgatója.

Fotó: Eisenmann J.

Felvételi a rádió gyermekkórusába
A Magyar Rádió Gyermekkóru-
sa felvételt hirdet budapesti gyer-
mekek részére a 2004/2005-ös
tanévre. A jelenleg nagycsopor-
tos óvodás, valamint az 1–4. osz-
tályba járó ªúkat és lányokat
várják meghallgatásra. A jelent-
kezéseket pontos lakcím és a
gyermek jelenlegi iskolájának,
osztályának feltüntetésével az
alábbi postacímre kérik küldeni:
Magyar Rádió Rt. Gyermekkó-

rus, Budapest 1800, vagy faxon
a 328-7907-es telefonszámra, e-
mailen a childrenschoir@bar-
tok.radio.hu címre. A jelentke-
zés határideje február 15. A fel-
vételi idôpontjáról minden je-
lentkezôt írásban értesítenek. Si-
keres vizsga esetén a gyermek a
gyermekkórus bázisiskolájába, a
Kodály Zoltán iskola speciális,
úgynevezett rádiós osztályába
íratkozhat be.

Jótékonysági gála
A Hajnalcsillag Katolikus Óvo-
dáért Alapítvány javára jóté-
konysági gáladélutánt szervez-
nek február 15-én vasárnap 15
órától az IBS Színpadon (Tároga-
tó út 2–4.). A meghívott elôadók
többek között: Vikidál Gyula, Sá-
fár Mónika és Sasvári Sándor, Vi-
tai Ildikó gitáros énekmûvész,
Domonkos Máté gitáros, Tóth
Benedek ütôs, a Pannónia Sacra
katolikus iskola énekkara, a Lili-
omkert katolikus óvoda óvónôi-

nek kara, a Parafónia értelmileg
akadályozott ªatalok együttese
és a Hajnalcsillag óvodásai.

A belépô 800, a kiemelt támo-
gatói jegy 3000 forint. Megvásá-
rolható a helyszínen vagy elôvé-
telben az óvoda címén (1021 La-
banc u. 2., tel.: 274-1000), illet-
ve a Quo Vadis keresztény köny-
vesboltban: 1114 Bartók Béla út
25., tel.: (06 30) 256-2034, hét-
köznapokon 10 és 18 óra kö-
zött.
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Csatárkától Iránig
Dr. Kovács Ildikó belgyógyász, háziorvos a Csatárka ut-
cai rendelôben dolgozik. Bár Gödöllôn született, mióta
elvégezte az egyetemet, Budán lakik. Tagja volt annak a
hét fôbôl álló magyar egészségügyi csoportnak, amely a
Baptista Szeretetszolgálat szervezésében a földrengés
sújtotta Bám városába indult karácsony után.

— Budát nagyon szere-
tem a hegyek és a zöld
környezet miatt. Csatár-
kán olyan körzetem van,
mintha vidéken dolgoz-
nék, van erdei és járhatat-
lan utam is. A kollégáim
valóban nem tudtak róla,
hogy megyek Iránba,
mert ez az út komoly ter-
vek eredménye, amelyek-
rôl nem lehet elôre be-
szélni. Az ember félre-
tesz vágyakat, amelyeket a napi
teendôk halasztanak, és ezek
egy idô után vagy eltûnnek, vagy
kiderül róluk, ugyanolyan fonto-
sak az életben, mint a napi teen-
dôk. Ezért, ha alkalom adódik
megvalósításukra, élni kell vele.

Mégis, hogyan vezet az út a
Csatárka utcai rendelôbôl
Iránba?
Elég hirtelen történt minden,

mert nem erre készültem. Kari-
tatív munkával már egyetemis-
ta korom óta szerettem volna
foglalkozni, de a család és egyéb
kötelezettségek miatt nagyobb
kockázatot nem vállalhattam. A
Baptista Szeretetszolgálat nyolc-
tíz éve végez olyan karitatív
munkát, ami számomra nagyon
szimpatikus, ezért a nyáron föl-
vettem velük a kapcsolatot, kül-
földi útjaik elôtt tanácsot adtam
nekik, milyen gyógyszereket vi-
gyenek magukkal. A folytatásról
is beszéltünk, mert van egy kam-
bodzsai árvaházuk, ahol százöt-
ven gyerek gondozását és ma-
gyarországi támogatását szerve-
zik, erre jelentkeztem, hogy ami-
kor alkalom adódik, kimenjek
dolgozni. Szóba került Mongólia
is, ahol a hideg miatt nagyon
rossz körülmények közé került
nomád nép orvosi ellátását kell
biztosítani, és úgy volt, hogy ja-
nuárban vagy februárban oda
megyünk. A december 26-i 35
ezer halottat és 20 ezer sérültet
jelentô iráni földrengés nagyon
hirtelen jött, és mivel nem men-
tôcsapatokat, hanem egészség-
ügyi csoportot kértek, a szeretet-
szolgálat azt kezdte szervezni.
Felhívtak és megkérdezték, tud-
nék-e menni. Nagyon sokat

nem gondolkodhattam rajta.
Elôször úgy volt, hogy 26-án éj-
jel megyünk, azt kértem csak,
hogy egy órával elôtte szóljanak.
Végül december 28-án reggel in-
dultunk.

Mennyire ismerte Iránt az
utazás elôtt?
A békebeli Iránról sok min-

dent tudtam, Perzsiáról nagyon
sokat olvastam, de azt is tud-
tam, hogy zárt ország, ezért tu-
ristaként, pusztán kulturális ér-
deklôdésbôl nehéz oda eljutni.
A földrengést követô harmadik
napon érkeztünk Bám városába,
addigra nagyon sok segélyszerve-
zet a helyszínre érkezett, de még
nagy volt a szervezetlenség. Ne-
künk egy iráni orvos segített so-
kat nyelvtudásával és helyisme-
retével, valamint a szeretetszol-
gálat vezetôje, akinek nagy szer-
vezôkészsége van.

Bám egy tíz kilométer átmérô-
jû, fejlett kis oázisváros a siva-
tagban, gyönyörû pálma- és na-
rancsligetekkel, zöld környezet-
tel. Ilyenkor télen, ha süt a nap,
lehet 20 fok is, de éjszaka nulla
fok körüli a hômérséklet. Itt éve-
ken át nem esik semmilyen csa-
padék, a várost tápláló víz a vá-
ros alatt található. Ha kutat ás-
nak, akkor vizet találnak. Biztos
azért is, mert e térség alatt geoló-
giai törésvonal húzódik. A ren-
gés a helyi lapok szerint 15–20
másodpercig tartott, a Richter-
skála szerint 6,3-as erôsségû
volt, ez idô alatt a téglák gyakor-
latilag szétrázódtak.

Jelenleg nincs közmûszolgálta-
tás, az emberek sátrakban él-
nek, ki vannak szolgáltatva a jár-
ványoknak, betegségeknek. A

rengés epicentruma az óváros-
ban volt, amely az egyetlen,
agyagtéglából épült ókori város
— a világörökség része. Hozzá
hasonló, az ókortól élô város,
amely nem néptelenedett el, se-

hol másutt nincs. A kör-
nyéken jó minôségû
agyag van, a belôle készí-
tett téglát kiszárítják, ab-
ból építkeznek 2500
éve. Olyasmi ez, mint
nálunk a vályogtégla.
Mi is tudjuk, a vályog-
nál vagy a vert falnál
nincs stabilabb, jobb.
Ôk nemcsak a falakat,
hanem a tetôt is ebbôl a
téglából építik, kupola-
szerûen. A téglák egy-

mást tartották, mert kötôanyag
valószínûleg nem volt. Egyelôre
csak találgatják, hogyan lehetne
ezt a várost földrengésbiztosan
felépíteni. Ha valahol a sivatag-
ban mozdul meg a föld, akár
csak tíz kilométerrel odébb,
nem vesznek oda annyian.

Milyen látvány fogadta önö-
ket?
Nagyon szomorú, ami akkor

nem is tudatosult, de utólag, a
ªlmeket visszanézve nagyon
megrázó. Ott annyira el voltunk
foglalva azzal, hogy ténylegesen
segíteni tudjunk a túlélôkön,
hogy a körülmények eltörpültek
a feladathoz képest. A csoport
négy orvosból, két asszisztens-
bôl és a szeretetszolgálat vezetô-
jébôl állt.

Mivel a harmadik napon ér-
keztünk, a súlyos tragédiának
csak a következményeit láttuk.
A sok halottat addigra már elôás-
ták a romok alól, és eltemették

ôket, a súlyos sérülteket tábori
kórházakba vagy távolabbi kór-
házakba szállították. Mi azok-
kal a túlélôkkel találkoztunk,
akik nem tudtak a városból el-
mozdulni, elveszítették hozzá-
tartozóikat, így ªzikailag és lelki-
leg is sérültek. Ezeket a nem élet-
veszélyes sérülteket, gyerekeket,
asszonyokat láttuk el, akik a
por, a hideg hatására és a rossz
higiénés körülmények között be-
tegedtek meg. A saját sátrunk
mellett állítottuk fel a vizsgáló-
sátrat, ôk ide érkeztek, mintha
rendelésre jönnének.

Alvásra maradt idejük?
Négy napot tartózkodtunk

kinn, és két-két nap volt az uta-
zás. Mindig nagyon fáradtak vol-
tunk, megtanultunk ülve-állva
aludni. Amikor az ember úgy ér-
zi, még mindig jobb ªzikai álla-
potban van, mint a tragédia túl-
élôi, akkor ez a probléma eltör-
pül. Így tehát, amikor volt egy
fél óránk, aludtunk. Volt vi-
zünk, kenyerünk, az étkezéssel
sem foglalkoztunk túl sokat.

Mit szólt a családja, a kör-
nyezete, hogy vállalkozott
erre az útra?
Annyira hirtelen történt az el-

utazás, hogy nem jutott idejük
gondolkodni. Kapcsolatot nem
tudtunk tartani, mert a mobilte-
lefonok nem mûködtek, csak a
sajtón keresztül értesültek róla,
hogy megérkeztünk és nincs
semmi baj, nem kerültünk ka-
ranténba. Amikor megérkez-
tünk, mindenki nagyon örült, és
büszke volt ránk, hogy szeren-
csésen és eredményesen teljesí-
tettük a feladatot.

Zsoldos Szilvia

A magyar orvoscsoport munka közben a vizsgálósátorban

Fotó: Eisenmann J.
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SZÍNHÁZ
Január 23., 20.00: Szárnyak Színháza: Verkli. Rendezô: Csetneki
Gábor. A 2002-es Alternatív Színházi Szemle alkotói díjas elôadá-
sa. Km.: Marie Hamel, Diószeghy Kati, Deák Varga Rita, Baladincz
Ádám, Barna Botond, Pavelcze István, Téri Gáspár, Vásári József.
„A Verkli szellemes, jó tempójú sodra gyorsan magával rántja a né-
zôt, a vidám és izgalmas díszletben kavargó karakteres, jól kitalált
lakodalmi hôsök intenzív, önfeledt játéka jól esik a szellemnek és a
szívnek.” (Ellenfény). Jegyár 800 Ft. (Millenáris Fogadó)

Január 24., 25., 22.00: Dorottya. Csokonai Vitéz Mihály komi-
kus eposza és versei nyomán. Napszínház. Rendezô: Szakács Eme-
se. Jegyár 1000 Ft. (Millenáris Fogadó)

Január 28., 29., 30., 31. és február 1., 23.00: Szorongás orfeum.
Revü egy részben. Rendezô: Simon Balázs. Jegyár 1000 Ft. (Millená-
ris Fogadó)

Február 5., 6., 20.00: A Száz Bambusz Hangjának Csarnoka
(Medence Csoport és Élôkép). Vonzásszínház, akusztikus-vizuális
térélmény. Az elôadás tervezôi: Bérczi Zsóªa, Bodócky Antal,
Gross András, Magyar Gergô, Terebessy Tóbiás. Jegyár 1000 Ft.
(Millenáris B kiállítócsarnok)

IBS Színpad: Január 23.: Bonbon Matiné — Bukfenc mindent
tud. Artistaképzô Intézet. 9.30: Kakaóbab II. bérlet, 3. elôadás,
11.00: Kakaóbab I. bérlet, 3. elôadás, 15.30: Percipán bérlet, 3. elô-
adás. 19.00: Jeff Baron: Szép jó estét, Mr. Green! Vigjáték két rész-
ben. Bemutató. 24-én 11.00: Bonbon Matiné — Maszkabál. Gryl-
lusz Vilmos. Grillázs bérlet, 3. elôadás. 19.00: Agatha Christie: A
vád tanúja. Rendezte Földessy Margit. Filmvilágsikerek színpadon.
25-én 19.00: W. Shakespeare: Szentivánéji álom. A Földessy Mar-
git Stúdió növendékei. 28-án 19.00: Jeff Baron: Szép jó estét, Mr.
Green! 29-én 19.00: W. Shakespeare után szabadon: És Romeo és
Júlia… 30-án 19.00: A M.É.Z. együttes lemezbemutató koncertje.
31-én 11.00: Bonbon Matiné — …a rézangyalát! Brummadza Tu-

baquartet, Karamell bérlet, 3. elôadás. 15.30: Szabó Magda: Mond-
ják meg Zsóªkának. Gyerekelôadás gyerekeknek és felnôtteknek.
19.00: A gyomor örömei. Összeállítás Krúdy Gyula mûveibôl. Be-
mutató. Február 1., 15.30: Szabó Magda: Mondják meg Zsóªká-
nak. Gyerekelôadás gyerekeknek és felnôtteknek. 5-én 19.30: R. At-
hayde: Margarida asszony (élettan 2 órában). 6-án 19.00: A Bran
együttes koncertje.

FILM
Január 25., 18.00: Filmklub: Holt költôk társasága (R.: Peter Weir,
1989.) (Petôª MK)

Kéthetente vasárnaponként ªlmklub a II. kerületi Szomszédsági
Központban. Filmek, melyek rólunk szólnak. További információ
D’Elia Viktornál: dviktor@vnet.hu, (06 30) 223-7268.

KÖNNYÛZENE
Január 24., 19.00: Chalaban. Jegyár 500 Ft.
(Millenáris Fogadó)

Január 25., 19.00: Balkan Syndicate. Jegy-
ár 500 Ft. (Millenáris Fogadó)

Február 4., 20.00: Dr. Valter — New Or-
leans Jam. Jegyár 600 Ft. (Millenáris Fogadó)

Február 5., 20.00: Hobó: Viszockij-est.
Jegyár 999 Ft. (Millenáris Teátrum)

TÁNC
Január 24., 19.00: Holló társastáncklub. (Petôª MK)

Budai Táncklub:
Február 4-én kezdô társastánctanfolyam indul középiskolások-

nak (14–19 éves korig). Vezeti Vágvölgyi Györgyi. A két hónapos
kurzus ára 4600 Ft. Váltócipô használata kötelezô. Jelentkezni Cs.
Szabó Mária intézményvezetônél lehet a 201-7992-es telefonszá-
mon vagy a helyszínen.

Vasárnaponként ifjúsági társastánc Vágvölgyi Györgyi vezetésével.
Kezdô 9.30–11-ig, középhaladó 11–12.30-ig, haladó 12.30–14-ig.

Kedden és pénteken este és szombaton délután felnôtt társas-
tánc Dalotti Tibor vezetésével, minden szerdán versenytáncklub
Vágvölgyi Györgyi vezetésével.

Február 1-jén 16.30–19.30-ig: Ötórai tea — nosztalgia táncdél-
utánok minden hónap második vasárnapján élô zenére. Játszik a
Sun Records együttes.

GYEREKEKNEK
Január 23., 10.00: Mátyás király juhásza. A Nevesincs Színház elô-
adása. (Petôª MK)

Január 24., 10–17.00: Kézmûves Mûhely. Vendég a Szentpéteri
Ötvös Iparmûvészeti Stúdió. 15.00: Mesélô játszótér. 16.00: Furu-
lyás Palkó (Fabatka Bábszínház). Jegyár 300 Ft, családi jegy 600 Ft.
(Millenáris Fogadó)

Január 25., 10–17.00: Kenderkóc Hagyományôrzô Kézmûves
Mûhely, óriástáblás és logikai játékok kicsiknek és nagyoknak.
11.00: Manómuzsika (Varázserdô) — képzeletbeli utazás komoly-
zene (fuvola, hárfa) segítségével, és mozgásra épülô játékok kicsik-
nek. 16.00: A holló és a róka. (Babszem Jankó Bábszínház). Jegyár
300 Ft, családi jegy 600 Ft. (Millenáris Fogadó)

Január 27., 10–15.00: Napszekér tárgyalkotó kézmûves játszó-
ház. 11.00: Huzella Péter és a Kor-Zár Együttes (Érsekújvár). Gara-
bonciás bérlet. Bérleten kívüli jegyár 300 Ft. (Millenáris Fogadó)

Január 29., ????: A varázssipka titka — ördöngös és varázslatos
tárgyak készítése (varázssipka, ördöglakat, varázstükör), mester-
ség-bemutató: zsonglôrködés. Jegyár 200 Ft. (Millenáris Fogadó)

Január 30., 14.30: A telhetetlen méhecske. Nefelejcs Bábszín-
ház. (Petôª MK)

Január 31., 10–17.00: Kézmûves mûhely, játszóház: bevezetés a
ªlmkészítés rejtelmeibe. 11.00: Táncol a hold. Összeállítás Weö-
res Sándor verseibôl. Mesebolt Bábszínház, Szombathely. 14.00:

II. ker. Családsegítô Csoport — 1022 Fillér u. 50/b, tel.: 225-7956
Akasha klub — 1024 Szász Károly u. 2., tel.: 202-0090
Bárdos Lajos Múzeum — Margit körút 64/b, tel.: 214-4575
Bartók Emlékház — 1025 Csalán u. 29., tel.: 394-2100
Bimbó 63 — 1022 Bimbó út 63., tel.: 326-7273
Budagyöngye Közösségi Ház (BKH) — 1022 Hûvösvölgyi út 12., tel.: 394-1477
Budagyöngye Nyugdíjasklub — Szabó Magda, tel.: 394-5075
Budai Napsugár Nyugdíjasklub — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: 275-0169
Budai Táncklub — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-7992
Csiga Galéria — 1024 Kis Rókus u. 16–20.
Hidegkúti Galéria — 1028 Máriaremetei út 37., tel.: 392-0860
Hidegkúti Nyugdíjasklub — 1028 Máriaremetei út 37., tel.: 376-8678
IBS (International Buda Stage) — 1026 Tárogató út 2–4., tel.: 391-2525
Kájoni János Ferences Ház — 1025 Szilfa u. 4., tel.: 392-5464
Közéleti Mozgalom — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: 212-5648
Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ — 1022 Marczibányi tér 5/a, tel.: 212-4885
Máriaremetei Cserkészház — 1029 Hímes u. 3.
MDF-székház — 1026 Szilágyi Erzsébet fasor 73.
Millenáris Rendezvényközpont — 1024 Kis Rókus u. 16–20., tel.: 438-5335
Ökumenikus általános iskola — 1028 Községház u. 10., tel.: 397-2279
Öntödei Múzeum – 1027 Bem József u. 20., tel.: 201-4370
Párizsi Kék Szalon — 1026 Szilágyi Erzsébet fasor 17–21., tel.: (06 30) 324-2078
Pillanat Galéria — 1022 Marczibányi tér 5/a
Petôª Mûvelôdési Központ — 1028 Máriaremetei út 80., tel.: 392-0860
Rózsadomb Center — 1025 Törökvész út 87–91., tel.: 345-8400
Rózsadombi Nyugdíjasklub — 1024 Margit krt. 48. I. em., tel.: (06 20) 921-6588, (06 20) 242-2697
Rózsadomb Táncmûvészeti Iskola — Rózsadomb Center V. em., 1025 Törökvész út 87–91.,

tel.: (06 30) 505-8797
Rózsakert Bevásárlóközpont — 1026 Gábor Áron u. 74., tel.: 391-5997
Sivananda Jógaközpont — 1028 Vadkörte u. 6/a, tel.: 397-5258
Szent Imre Ház — 1114 Himfy u. 9.
Tamás Alajos Közösségi Ház — 1024 Rómer Flóris u. 2.
Vízivárosi Galéria — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-6925

HOL TALÁLOM A PROGRAMOK HELYSZÍNÉT?



2004/2 — január 22. AJÁNLÓ 11

Mesekuckó: diaªlm-vetítés, zenés mesélgetés. Jegyár 300 Ft, csa-
ládi jegy 600 Ft. (Millenáris Fogadó)

Február 1., 10–17.00: Kézmûves
mûhely, gyermek animációs mûhely.
11.00: A Nap és a Hold elrablása. Fi-
gurina Bábszínház. 15.00: Mesekuc-
kó Gulyás Annával és Róka Sza-
bolccsal. Jegyár 300 Ft, családi jegy
600 Ft. (Millenáris Fogadó)

Február 5., 9–12.00: Baba-ház kismamáknak, kisbabáknak,
nagymamáknak, unokáknak, babavarrodával. Rongyszônyeg: ké-
pességfejlesztô, építô, ügyességi, logikai és társasjátékok. Jegyár
200 Ft. (Millenáris Fogadó)

Február 7., 10–17.00: Kenderkóc Kézmûves Mûhely. 10.30: Ap-
rók tánca. 11.00: Mese a hangkígyókról. 16.00: Egyszer egy ki-
rályª (Kolompos Együttes). Jegyár 300 Ft, családi jegy 600 Ft. (Mil-
lenáris Fogadó)

Február 8., 10–17.00: Kenderkóc Kézmûves Mûhely. 11.00: A
farsangi napokban legyünk mi is vígabban! Házigazda: Huzella
Péter. Jegyár 300 Ft, családi jegy 600 Ft. (Millenáris Fogadó)

Szerdától péntekig 16–18, szombatonként 11–14 óra között In-
ci, az egérlány szórakoztatja a gyerekeket. (Rózsakert)

Kéthetente szombaton 10–12-ig: Süni játékkuckó gyermekmû-
hely négyéves kortól. (Rózsakert I. em.)

Keddenként 17–18.00: Süni játékkuckó kézmûves foglalkozás
négyéves kortól, ára gyermekfelügyelettel együtt 700 Ft. (Rózsakert
I. em.) Babaruhavarró tanfolyam gyerekeknek; érdeklôdni ugyan-
itt lehet vagy a 391-5844-es telefonszámon.

Péntekenként 17.30-tól cserkészfoglalkozás. (Máriaremetei
Cserkészház)

Szombat délelôttönként cserkészet 2., 3., 4. osztályos (7–10
éves) lányoknak Pasaréten, a 46. Kapisztrán Szent János Cserkész-
csapatban. Közösség, hit, természet, játék, a nagyobbaknak nyáron
táborozás. Jelentkezni Tamási Enikônél lehet: (06 70) 295-6654.

KIÁLLÍTÁSOK
Január 24-ig: Nagy hegyek, kis emberek.
Szendrô Szabolcs természetfotó-kiállítása.
Megtekinthetô naponta 9–19 óráig. (Pillanat
Galéria)

Február 7-ig: Sápi Hedvig: Szemtôl szem-
ben: gobelinek és objektek, Szôke Barbara:
Szemtôl szemben: üvegplasztikák. Megnyit-
ja január 15-én csütörtökön 18 órakor Gábor
Éva Mária Munkácsy-díjas szobrászmûvész.
(Vízivárosi Galéria)

Január 26-tól február 13-ig: Picture in Picture. Körömi Csenge
graªkus kiállítása. Megnyitja és közremûködik Szarka Fedor Gui-

do és barátai január 26-án 18 órakor. Körömi
Csenge tervezôgraªkus 2002-ben végzett a
Magyar Képzômûvészeti Egyetem tervezôg-
raªkai tanszékén. Kiállításán számítógépes
graªkákat és plakátokat állít ki. (Pillanat Ga-
léria)

Február 26-ig: A magyar cserkészet kitün-
tetései. Megtekinthetô hétfôn és csütörtö-
kön 14–18.00-ig. (Cserkészház, Tömörkény
u. 3/a)

Január 24 — febru-
ár 20-ig: Karikaturis-

ták kiállítása: Balázs-Piri Balázs, Barát Jó-
zsef, Békési Joe, Bojcsik Iván, Dallos Jenô,
Kádár Katalin, Krenner István, Lehoczki Ká-
roly, Marabu, Sajdik Ferenc, Szücs Edua raj-
zai. Nyitva tartás: hétvégén 10–15 óráig,
hétköznap elôzetes bejelentkezés alapján:
392-0860. (Hidegkúti Galéria)

Február 22-ig: Móninak mindig min-
dent, soha semmit. Válogatás Csontó La-

jos 1998 és 2003 között készült munkáiból. Megtekinthetô min-
dennap 10–18 óráig. A belépés díjtalan. (Millenáris Kiállítócsar-
nok)

Február 10–26-ig: KulTurizmus. Horváth Tamás István festômû-
vész kiállítása. Megnyitó február 10-én 18 órakor, megtekinthetô
mindennap 10–18 óráig. A belépés díjtalan. (Csiga Galéria)

Június 25-ig: Tendenciák napjaink képzômûvészetében VII.
„Nyomás”. Fiatal graªkusmûvészek — Benes Bátor, Bíró Andrea,
Formanek Barbara, Horváth Kinga, Kun Fruzsina, Kováts Borbála,
Nádas Alexandra, Németh Róbert, Péli Mandula, Terjéki Eszter, Var-
ga Zsóªa, ifj. Zagyva László — kiállítása. Megtekinthetô naponta
9–19 óráig. (Vízivárosi Galéria)

Százéves öntödei olvasztókemencék. Állandó kiállítás. (Öntö-
dei Múzeum)

Záray Márta—Vámosi János Emlékszoba. Állandó kiállítás.
Megtekinthetô vasárnaponként 10–18 óráig. (1026 Orsó u. 13.)

Lossonczy Tamás állandó kiállítása. Látogatható péntekenként
16–19-ig. (Párizsi Kék Szalon)

KIRÁNDULÁSOK
Csütörtökönként 10–12 óra között erdei séta. Találkozó 9.40-kor a
11-es busz Nagybányai úti végállomásánál. Indulás 10 órakor. Fel-
világosítás a 326-7273-as telefonszámon Csiszér Miklósné, Máriá-
tól kérhetô, vagy a Bimbó út 63-ban.

A Petôª Természetbarát Egyesület túrái:
Január 24., 8.50: Budai-hegység (Nagykovácsi, Cserestetô, Ilo-

na-lak, Berek-aljai erdészház, Garancsi-tó, Piliscsaba). Táv 15 km.
Találkozó 8.50-kor a Moszkva téri metrókijáratnál. Túravezetô Pet-
ró Gyula.

Január 25., 8.20: Budai-hegység (Adyliget, Fekete-hegyek, Nagy-
kovácsi). Táv 14 km, szint 300 m, költség 120 Ft. Találkozó 8.20-
kor a Moszkva téren, indulás 8.25-kor. Túravezetô Jánoska István
(tel.: 303-3071).

Február 1., 8.20: Budai-hegység (Hûvösvölgy, Szépjuhászné,
Csillebérc, Farkasrét). Táv 15 km, szint 300 m, költség: bérlet. Ta-
lálkozó 8.20-kor a Moszkva téren, indulás 8.25-kor. Túravezetô Já-
noska István (tel.: 303-3071).

Február 7., 8.50: Budai-hegység (Solymár, Zsíros-hegy, Nagyko-
vácsi, Nagykopasz-hegy, Fekete-hegyek, Budakeszi). Táv 16 km,
költség 400 Ft. Találkozó 8.50-kor a Moszkva téri metrókijáratnál.
Túravezetô Petró Gyula.

MOZGÁS
Keddenként 10–12-ig: Az egészséges élet programja, nem csak
ªataloknak: gyógytorna (csontritkulás, tartásjavítás, relaxálás, lég-
zéstechnika javítása). (Bimbó 63)

Teniszoktatás kezdôk, haladók, kicsik és nagyok részére a II. ke-
rületi Sport- és Szabadidô Centrumban. Jelentkezés Ördög András
edzônél: (06 20) 983-4098, teniszoktatas@freemail.hu.

Teniszoktatás: a Törökvész Területi SE az utánpótlás-nevelés ke-
retében felvesz tanulókat az alábbi korosztályokba: I. 8–10 évesig,
II. 10–14 évesig, III. 14–18 évesig. Oktatás hétköznapokon 15 órá-
tól. Haladó kiscsoportos oktatás, egyeztetés és tudásszintfelmérés
után. Felnôttoktatás és formajavító edzés csak hétvégén. Helyszín:
a Budakeszi úti nagy házak mellett. Jelentkezés és felvilágosítás:
(06 20) 340-9925, (06 30) 250-9122.

Fedett pályás teniszoktatás gyerekeknek, kezdôknek és haladók-
nak a XII. kerületben, jó megközelítéssel. Tel.: (06 70) 943-6397,
(06 20) 393-6397.

Sivananda jóga: Január 15-én, 16-án és 19-én 17.45–19.45-ig
10x2 órában kezdô hathajóga-tanfolyam indult. Szerdánként kö-
zéphaladó jóga 17.45–19.45-ig. Alapászanák fejlesztése, légzésgya-
korlatok, meditáció, diák- és nyugdíjaskedvezmény. Cím: a Magyar
Rádió Óvoda tornaterme (1021 Völgy u. 1–3.). Hétfôn és pénteken
középhaladó jóga 18.30–20.30-ig. Alapászanák fejlesztése, légzés-
gyakorlatok, meditáció. Diák- és nyugdíjaskedvezmény. Cím:
1021 Hûvösvölgyi út 133. A programokat Veres András és a Siva-
nanda Jógaközpont oktatói vezetik, bejelentkezést kérnek.

Szendrô Szabolcs képe

Körömi Csenge

Békési Joe rajza
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Ki vagyok én valójában? Ingyenes tanfolyam. Célja a szellemi-
ség felfedezése a raja jóga meditációs módszer segítségével. A medi-
táció lépcsôfokainak gyakorlása olyan belsô erô felhalmozódásához
vezet, amely által az élet nehéz helyzeteiben is stabilak, békések tu-
dunk maradni. Jelentkezés: 249-3570.

NYUGDÍJASOKNAK
Bimbó úti nyugdíjasklub: Január 27.: Beszélgetôs klubnap. Febru-
ár 3.: Böjtelô hava, februári jeles napok. Február 10.: Farsangi
rendezvény, csak klubtagoknak. Összejöveteleinket minden ked-
den 14 órától tartjuk. (Bimbó 63)

Budagyöngye Közösségi Ház nyugdíjasklubja: Irodalmi-zenei
klub: minden hónap második szombatján 16 órakor. Klubvezetô
Szabó Magda.

Budai Napsugár Nyugdíjasklub: Január 28.: A Monet és bará-
tai címû kiállítás megtekintése vezetôvel a Szépmûvészeti Múze-
umban. Belépôdíj nyugdíjasoknak 800 Ft. Február 4.: Disznótoros
lakoma Szentmártonkátán a Tölgyes fogadóban, 1400 Ft/fô. Uta-
zás vonattal. Február 10.: klubnap — az idôskor egészségügyi kér-
dései. Február 11.: Magyar feltalálók nyomában — Jedlik Ányos.
Látogatás a Magyar Elektrotechnikai Múzeumban, klubtagoknak a
belépés ingyenes. Február 18.: Barlanglátogatás a Szemlôhegyi bar-
langban. Belépô vezetéssel 400 Ft. Találkozó a Moszkva téren 10-
kor. Február 22.: Busójárás Mohácson, 3490 Ft. Találkozó 7-kor a
Kis Rókus utcában. Március 3.: Krisna-völgy, Nikla. Egész napos
buszos kirándulás, a Berzsenyi Múzeum meglátogatása, kisvasuta-
zás, 3390 Ft. Találkozó 7-kor a Kis Rókus utcában. Idegenvezetô:
Sipos István. Március 9.: Gyönyörû így este Budapest — esti vá-
rosnézô sétahajózás hölgyeknek. Találkozó a Moszkva téren
18.30-kor. Klubtagoknak ingyenes. Fogadónap keddenként 10–12-
ig. (Közéleti Mozgalom)

Rózsadombi Nyugdíjasklub: Ismételten megerôsítjük, hogy van
lehetôség a nyugdíjasok részére kedvezményes áron gyógyüdülésre
a nagyatádi Solar Hotelben, mely akció március 31-ig tart. Sürgôs
jelentkezést várunk minden csütörtökön 9–13 óráig a klubirodán.

A kirándulások éves programjának kidolgozása folyamatban van
a Cosmos Bt-vel, melynek eredményeként egy- és többnapos uta-
kat szeretnénk biztosítani a klubtagok számára. Elôzetes: ausztriai
kolostorkincstár-látogatás (Klosterneuburg, Lilienfeld, Heiligen-
kreuz, Güssing, Kremsmünster, Admont). Reméljük, legkésôbb feb-
ruár elején kézbe tudjuk adni a programokat. A régebbi utakat (Ma-
riazell, St. Pölten, Krems, Melk, Salzkammergut, jesolói és horvát-
országi nyaralás, magyarországi várak látogatása) idén is megismé-
teljük. A tagsági igazolványokat folyamatosan érvényesítjük.

KLUBOK
Baba-mama-klub: csütörtökönként 10–12 óráig közösségbe vágyó
mamáknak és babáknak meleg teával és sok játékkal. Klubvezetô
Folk Florina. A belépés díjtalan. (Petôª MK)

Keddenként 9.30–12.30-ig kisgyermekesek klubja a Tamás Ala-
jos Közösségi Házban, a II. kerületi Családsegítô Csoport irányításá-
val. Elôzetes bejelentkezés a 225-7956-os számon. A belépés díjta-
lan. Beszélgetések, elôadások a családról, gyermeknevelésrôl, kap-
csolatokról, szépségrôl, egészségrôl. Minden alkalommal jóga
8.30–9.30-ig.

Asztali játékok délutánja minden héten egyszer másfél órában.
Asztalihoki, gombfoci, csocsó, darts és pingpong. Elôzetes jelentke-
zést várnak. Vezeti Létay Dániel, a belépés ingyenes. (Petôª MK)

Szerdánként 15–20 óra között bridzs- és sakk-kör az MDF II. ke-
rületi irodájában, a Bimbó 63-ban. Kávé, üdítô, sütemény!

Keddenként 14–20-ig bridzsklub a Marczibányin.
Minden hétköznap 12–17 óráig Zsonglôrklub. Bevezetés a

klasszikus zsonglôreszközök — labda, buzogány, diaboló, tányér —
használatába. A részvétel ingyenes. (Millenáris Park)

Keresztény Értelmiségiek Klubja: február 14., 15.00: a nagyté-
tényi kastélymúzeum megtekintése. A klub célja, hogy lehetôsé-
get adjon 35–55 éves keresztény értelmiségieknek, akik szabadide-
jüket tartalmasan szeretnék eltölteni. Jelentkezni lehet hétfônként

17–18 óra között a Szent Imre Házban. Felvilágosítás 20–22 óra kö-
zött a 395-3445-ös telefonszámon.

ELÔADÁS
Január 24., 18.00: dr. Torgyán Attila: A Tisztulás Ösvényein-prog-
ram alapjai II. Belépô 700 Ft, diák- és nyugdíjasjegy 500 Ft. (Akas-
ha klub)

Január 26., 18.00: dr. Skaliczkyné Tolnai Éva:Mennyei prófécia
csoport. Belépô 700 Ft, diák- és nyugdíjasjegy 500 Ft. (Akasha
klub)

Január 29., 18.00: Erdei Anikó: Tarot Klub. Belépô 700 Ft, diák-
és nyugdíjasjegy 500 Ft. (Akasha klub)

Január 31., 18.00: Szekerka András és Erdélyi Anikó: Kapcsolat-
teremtô Klub az asztrológia, grafológia, tarot és számmisztika
segítségével. Belépô 700 Ft, diák- és nyugdíjasjegy 500 Ft. (Akasha
klub)

Február 4., 18.00: Becze István: Tibeti zarándokút képekben.
Belépô 700 Ft, diák- és nyugdíjasjegy 500 Ft. (Akasha klub)

Február 5., 18.00: Kávéházi esték: Nyilvános mûvészet? Beszél-
getés a HINTS Institute for Public Art tagjaival. A kortárs kultúra
egyik sarkalatos kérdése, hogy mi módon teremthetô szorosabb
kapcsolat a mûvészet és a közönség között. (Millenáris Teátrum
Hajó)

TANÁCSADÁS
Társasházi tanácsadás az MDF II. kerületi irodájában minden hó-
nap elsô és harmadik hétfôjén 18–19.30-ig. Tartja dr. Hajósné Földi
Gizella. (Bimbó út 63.)

MARCZIBÁNYI TÉR
Mackóbál: Február 1-jén vasárnap 10–12 óráig a Kôketánc gyer-
mektáncházban. Szeretnéd tudni, milyenek a londoni mackók?
Tóth Krisztina, A londoni mackók címû verseskötet szerzôje elme-
séli, és ha beleszerettek egy-egy ªgurába, a kézmûves foglalkozáson
el is készíthetitek. Hozzátok magatokkal kedvenc mackótokat! Fel-
világosítást ad Hajdú Zsóªa Csenge a 212-2820-as és a (06 70)
335-6284-es telefonszámokon.

Meseház. Dramatikus foglalkozások óvodásoknak és kisiskolá-
soknak elsôsorban középsô csoporttól az általános iskola 2. osztá-
lyáig. Alkalmanként egy-egy magyar népmesével ismerkednek a
gyerekek, ami a Mesetarisznyából bújik elô. Meseajánlat: Aranytu-
lipán, Restes és dolgos leány, Tündér Ilona és Árgyélus, Király Kis
Miklós, Bábos Betlehemes. A foglalkozások idôtartama 45–60
perc. Egyeztetés és további információ: Körömi Gábor, (06 70) 335-
6282.

Európa Játszóház. Kézmûves drámajátékos játszóház Sós Mari-
val és Körömi Gáborral. A kisiskolás osztályoknak szóló program-
ban képzeletbeli utazásra hívják a résztvevôket, hogy megismerked-
jenek Európa történetével, néhány ország játékaival, szokásaival,
tisztázandó az Európai Unióval kapcsolatos alapvetô ismereteket.
A foglalkozásokat elôzetes egyeztetés alapján tartják. Körömi Gá-
bor: (06 70) 335-6282.

Januártól minden pénteken 15.30–17-ig: JátSzóTér, ahol fontos
a játék, a szó, a mese és a saját terünk, melyet mi mozdítunk. Alsó
tagozatos gyerekeknek, akik nehezebben haladnak a tanulásban,
nehezebben kapcsolódnak be az iskolai életbe, és olyanoknak, akik
szeretnek mozogni, és kedvelik az egyszerû sportjátékokat. A kis-
csoportos mozgásfejlesztô játékok kézmûves technikákkal, agyago-
zással, festéssel, rajzolással egészülnek ki. Érdeklôdni Pilinger Zsu-
zsánál lehet a (06 70) 335-6283 vagy 438-1026 telefonszámon.

Keddenként 17.30–19 óráig hagyományos tánciskola az általá-
nos iskola felsô tagozatosainak, illetve középiskolásoknak Dalotti
Tibor nívódíjas tánctanár, koreográfus vezetésével.

Január 22., 19.00: A Magyar Kultúra Napja — Szellemidô cím-
mel új sorozat indul, amelynek keretében a népmûvelôi és a peda-
gógus szakma szellemi karbantartását szívünkön viselve, rendsze-
resen meghívjuk azon jeles és kiváló mestereinket, akiktôl okossá-
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got, megtermékenyítô gondolatokat kaphatunk. Elsô vendégünk:
Vekerdy Tamás író, pszichológus. A belépés díjtalan.

Január 22., 9–12.00: Tücsökzene; 15–20.00: Sakk és gombfoci;
16–17.30: Radírpók (rajz, vizuális nevelés 4–7 éveseknek); 16–
17.30: Zeneóvoda; 16–19.00: Kaktusz (színjátszócsoport 15 év fe-
letti gyerekeknek); 18–21.00: Fényecset fotóklub. 23-án 15–
18.00: Kerámiaklub; 15.30–17.00: JátSzóTér. 24-én 8–14.00:
Ökopiac; 8–14.00: Baba- és gyermekholmibörze; 15–17.00: Med-
vEgyetem (mackókészítés). 25-én 10–12.00: Kôketánc gyermek-
táncház. 26-án 9.30–12.00: Tücsökzene; 18–18.00: Zeneóvoda.
27-én 9–12.00: Tücsökzene; 10–12.00: Baba-mama-klub; 15.00:
Nyitott ajtó (kulturális fejlesztô foglalkozás sérült gyermekeknek,
ªataloknak); 16–18.00: Kaktusz (színjátszóklub 9–12 éveseknek).
28-án 11–13.00: Baba-mama-klub; 16–18.00: Zeneóvoda; 16.30–
18.30: Gong (színjátszás kisiskolásoknak); 19–21.00: MedvEgye-
tem (mackókészítés); 20–01.00: Guzsalyas táncház. 29-én 9–
12.00: Tücsökzene; 15–20.00: Sakk és gombfoci; 16–17.30: Radír-
pók (rajz, vizuális nevelés 4–7 éveseknek); 16–19.00: Kaktusz
(színjátszócsoport 15 év feletti gyerekeknek). 30-án 15–18.00: Ke-
rámiaklub; 15.30–17.00: JátSzóTér. 31-én 8–14.00: Ökopiac; 15–
17.00: MedvEgyetem (mackókészítés). Február 1-jén 10–13.00:
Kôketánc (gyermektáncház, benne Mackóbál). 2-án 9.30–12.00:
Tücsökzene; 16–18.00: Zeneóvoda. 3-án 9–12.00: Tücsökzene;
10–12.00: Baba-mama-klub; 16–18.00: Kaktusz (színjátszóklub
9–12 éveseknek). 4-én 9–12.00: Napközi pedagógusklub (szemé-
lyiségfejlesztô nevelési alternatívák); 10–13.00: Baba-mama-klub;
16–18.00: Zeneóvoda; 16.30–18.30: Gong (színjátszás kisiskolá-
soknak); 17–21.00: Fotósuli; 19–21.00: MedvEgyetem (mackóké-
szítés); 20–01.00: Guzsalyas táncház. 5-én 9–12.00: Tücsökzene;
16–17.30: Radírpók (rajz, vizuális nevelés 4–7 éveseknek); 16–
19.00: Kaktusz (színjátszócsoport 15 év feletti gyerekeknek); 18–
21.00: Fényecset fotóklub.

FILM

Titkok
A Titkok pontos és vitriolos ter-
mészetrajzát adja mindennapi
hatalmi harcainknak, annak az
elsôsorban nagyvállalati folyosó-
kon dúló ádáz küzdelemnek,
melyben az elôrejutásért min-
den eszköz bevethetô, mindenki
felhasználható és mindenki el-
dobható, ha már nincs a hasz-
nunkra.

Nathalie, a táncosnô és Sand-
rine, a pultoslány megelégelve
kiszolgáltatottságát, ragadozóvá
képezi át magát, és férªvadászat-
ra indulnak. Proª módjára cser-
készik be áldozataikat, ponto-
san tudják, mikor kell ártatlan-
ságot, romlottságot, érzelmeket
és érzéketlenséget színlelniük.
A kiszemelt céghez való bejutás-
hoz elég az ártatlan tekintet és a
mély dekoltázs. A további elôre-
jutás sem okoz gondot számuk-
ra: a megalázott ártatlanka és a
végzet asszonya szerepét egyfor-
ma könnyedséggel és beleéléssel
alakítják. Minden terveik sze-
rint halad, mígnem a természet
törvényei szerint egy még náluk
is nagyobb ragadozóval találják
szemben magukat, és így az ô
sorsuk is megpecsételôdik.

A nagyközönség számára jó-
formán ismeretlen francia rende-
zô, Jean-Claude Brisseau jó ér-
zékkel, a tettestárs kaján vigyo-
rával ábrázolja, milyen mûgond-
dal szövögetik lányaink hálóju-
kat, kiszemelt balekjaik pedig
milyen készségesen gyalogolnak
bele a nekik felállított csapdák-
ba. Kínosan ismerôs helyzetek
ezek, ahol a manipulátor és az
áldozat szerepe is alkalmat ad
az azonosulásra. Sajnos, az önos-

torozásnak eme kéjesen ªnom,
mazochista örömeit a játékidô
felétôl valami egészen más vált-
ja fel. A vállalat ördögmaszkot
viselô ifjú örökösének színrelé-
pésével olyan mûvészinek szánt
túlzások, bizarrnak gondolt ol-
csó fordulatok és erôltetett szim-
bólumok lepik el a ªlmet, mint-
ha félúton nemcsak a stáb, de a
forgatókönyv is kicserélôdött
volna. Ez a második ªlm már
nem hús-vér szereplôkrôl, ha-
nem magáról az ördögrôl és az ô
udvartartásáról akar szólni, eh-
hez azonban édeskevés néhány
rutinszerûen odavetett orgiajele-
net és dekadens nagymonológ.

Köves

Rendezte: Jean-Claude Bris-
seau, szereplôk: Coralie Revel,
Sabrina Seyvecou, Roger Mir-
mont és Fabrice Deville.

Sátorkoncertek
a Filmszemlén

A 35. Magyar Filmszemléhez
kapcsolódóan a Millenáris sza-
badtéri színpada elôtt felállított
sátorban az alábbi ingyenes kon-
certekre várják a közönséget:

Január 28., 20.00: David Yen-
gibarian Trió. A belépés díjta-
lan. (Millenáris, sátor)

Január 29., 20.00: Vázsonyi Já-
nos: Tryton. A belépés díjtalan.
(Millenáris, sátor)

Január 30., 20.00: Arasinda.
A belépés díjtalan. (Millenáris,
sátor)

Január 31., 20.00: Arco’lor
Quartett. A belépés díjtalan.
(Millenáris, sátor)

Február 1., 20.00: Frankie Lá-
tó—Nagy János. A belépés díjta-
lan. (Millenáris, sátor)

Február 2., 20.00: Ektar
együttes. A belépés díjtalan.
(Millenáris, sátor)

Február 3., 22.00: A 35. Ma-
gyar Filmszemle záróeseménye:
Krétakör SzínésztáncZenekar. A
belépés díjtalan. (Millenáris Fo-
gadó)

KÖNYV

Kirándul a család
A Magyar Termé-
szetbarát Szövet-
ség a családokat
hívja kirándulni
azokkal a tetsze-
tôs kis füzetekkel,
melyeket minden
megyérôl kiadtak.
Minden könyvecs-
ke tartalmaz útvo-
nal-ajánlásokat,
hasznos tudnivaló-
kat turistaszállá-
sokról, a szövetség csoportjairól,
a turistajelzésekrôl, de még a
kullancscsípésrôl is. Játszani is
lehet, ha 2004. november 15-ig
beküldik a Tájak-Korok-Múzeu-

mok pecsétekkel
ellátott zöld la-
pocskát, melyet a
füzetekben talál-
nak. A kirándul a
család kiadványso-
rozat megjelené-
sét a Wesselényi
Miklós Sport Köz-
alapítvány is tá-
mogatta.

A füzetek in-
gyen átvehetôk

Szalay Ilonánál, a II. kerületi
Természetbarát Szövetség fôtit-
káránál csütörtökönként 15.30
és 17.30 között a Keleti Károly
u. 15/a-ban.

Humorpercek
Humorpercek címmel amatôr
humoristák pályázatainak ered-
ményhirdetése lesz január 23-
án pénteken 19 órakor a Pe-
tôªben (Máriaremetei út 80.).
Az est házigazdája Maksa Zol-
tán humorista, fellép a L’art po-
ur l’art Társulat a Best of L’art po-
ur l’art címû mûsorral. Felvilágo-
sítás a 392-0860-as számon.

Buday Társaskör
Február 6-án pénteken megte-
kintjük a Magyar Nemzeti Galé-
riában (Budavári Palota) Med-
nyánszky László festômûvész
emlékkiállítását. Találkozunk a
galéria elôcsarnokában 14.15-
kor. A belépôjegyet közösen vált-
juk meg, ára nyugdíjasoknak 65
év alatt 200 Ft/fô, aktívaknak
500 Ft/fô (támogatással).
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Magyarok az Európai
Parlamentben

Sokan megkérdezik tôlem, hogy miért látnak mostaná-
ban ritkábban a kerületi rendezvényeken. Akik pedig
tudják, hogy idôm egy részét Brüsszelben töltöm, azok
arról érdeklôdnek, hogyan és milyen körülmények kö-
zött dolgozunk az Európai Parlament magyar megªgye-
lôiként. Mivel a teljes jogú tagság elôtt csak a nemzeti
parlamentek képviselôi lehetnek megªgyelôk, röviden
szeretnék beszámolni arról, hogyan próbálom — képvi-
selôtársaimmal együtt — megosztani idômet a hazai és
az Európai Parlament (EP) között.

A csatlakozási
szerzôdés alá-
írása után a
többi jelölt or-
szággal együtt
Magyarország
is lehetôséget
k a p o t t r á ,
hogy megªgye-

lôi szinten képviseltesse magát
az Európai Parlamentben. Sike-
res tárgyalások után az eredeti-
leg javasolt hússzal szemben hu-
szonnégy magyar megªgyelô
kezdhette meg a munkát 2003
májusában az EP brüsszeli, illet-
ve strasbourgi székhelyén. (Az
ironikusan „vándorcirkusznak”
is nevezett Európai Parlament
három héten át Brüsszelben ülé-
sezik, majd a negyedik hétre át-
vonul Strasbourgba, hogy kielé-
gítse a francia város igényét az
Európa fôvárosa legalább meg-
osztott címére.)

A kormánypártok gesztusá-
nak köszönhetôen a huszon-
négy mandátum felét az ellen-
zék kapta. Így az MSZP-t tíz, az
SZDSZ-t kettô, a Fideszt kilenc
és az MDF-et három megªgyelô
képviseli az EP-ben. Az elôírá-
sok szerint megªgyelô csak az il-
letô ország nemzeti parlamentjé-
nek képviselôje lehet. Ez ko-
moly megterhelést jelent a
megªgyelôknek. Különösen ne-
künk, kormánypárti képviselôk-
nek, akiknek a szûk többség mi-
att az itthoni parlamenti és bi-
zottsági üléseken is helyt kell áll-
nunk.

De ez itt nem a panasz fala.
Mindent összevetve, nagy meg-
tiszteltetés és lelkesítô feladat
hazánkat képviselni huszonöt
európai ország parlamentjében.
Egyben komoly iskola is, hiszen
e nemzetek feletti parlament

sok tekintetben egészen más-
képp mûködik, mint a Duna-
parti Tisztelt Ház. És mivel a
parlament számos, most tár-
gyalt javaslata hazánkat is érin-
ti, a tanulással párhuzamosan
„élesben” is helyt kell állnunk.
A 2004. évi EU-költségvetés, a
hulladékkezelés és a gyógyszer-
szabadalmak kapcsán máris
olyan ügyekben lobbizunk, ame-
lyek szerencsés esetben több tíz-
milliárd forint plusz bevételt
(vagy megtakarítást) jelentenek
Magyarországnak. Hamar le kel-
lett szoknunk a megilletôdött-
ségrôl, igaz, nem szabad az arro-
gancia bûnébe sem esnünk.
Nemzetközi testületekben
ugyanis annak van a legnagyobb
esélye a sikerre, aki a szerénysé-
get és a határozottságot ideális
arányban tudja egymással ötvöz-
ni.

A parlamenti munka dandár-
ja a frakcióban, a munkacsopor-
tokban és a bizottságokban fo-
lyik. (A munkacsoportokat egy
szakmai bizottság egyazon frak-
cióhoz tartozó tagjai alkotják.)
A frakció megvitatja a parla-
ment által tárgyalt témákat, és
kialakítja a közös álláspontot. A
szocialista csoport, amelyhez
tartozom, ezen túlmenôen álta-
lános politikai vitákat is rendez
olyan témakörökben, mint az
iraki háború, a közel-keleti hely-
zet, a globalizáció jövôje, a nôk
egyenjogúsága. A munkacsopor-
tok szakmai mûhelyként tárgyal-
nak a törvényjavaslatokról. Ma-
gam a környezetvédelmi, egész-
ségügyi és fogyasztóvédelmi
munkacsoportban dolgozom,
amely nálunk elképzelhetetlen
részletességgel foglalkozik a kü-
lönbözô elôterjesztésekkel.
Olyan részletkérdésekrôl (kémi-

Tollaslabda a Klébiben
A Klébi DSE tollaslabda-szakosz-
tályt Kovács Attila alapította
1995-ben a Klebelsberg Kuno Ál-
talános Iskola és Gimnázium-
ban. Kezdetben az iskola tanu-
lói, illetve tanárai részére nyúj-
tott edzési lehetôséget. Jelenleg
134 regisztrált játékosuk van,
emellett sok alkalmi tollaslabdá-
zó is ellátogat az edzésekre. Ki-
emelt szerepet töltenek be a ser-
dülô versenyzôk, akik 3–4 éve
kezdték el az edzést, azóta szá-
mos sikert értek el.

Kiemelkedô eredmények:
2002-es Budapest Bajnokság:
U13 korosztályban: 1. helyezett
Király Ákos, U15 korosztályban:
2. helyezett Kiss Zoltán. 2002-
es Budapesti Diákolimpia: IV.
korcsoportban 1. helyezett Kiss
Zoltán, III. korcsoportban 1. he-
lyezett Király Ákos.

Tollaslabdázási lehetôségek
gyerekek részére: gyerekcsapat
(6–14 évesek) edzései kedden és
pénteken vannak 15–16.30-ig.
Az ifjúsági csapat (14–18 éve-
sek) edzései kedden, szerdán és
pénteken 16.30–18 óráig.

Játék- és edzéslehetôség felnôt-
teknek: szabadidôs edzések ked-
den és csütörtökön 18–20 óráig,
ezt kortól, nemtôl és tudástól
függetlenül bárki látogathatja.

Egyéni pályahasználat: ked-
den 18–22 óráig, szerdán 18–22
óráig, csütörtökön 18–20 óráig.
Cím: Pesthidegkút, Szabadság
utca 23. (a Széphalom bevásárló-
központ felett). Információ Ko-
vács Attilától kérhetô a 397-
4569-es, vagy a (06 30) 253-
5733-as telefonszámokon, illet-
ve a kovacs.Attila@tollas.hu és
a www.tollas.hu címeken.

Remete Kupa teniszverseny
A Pesthidegkúti Szabadidô SE ál-
tal 2003. december 22–23-án
rendezett eseményen 9 kerületi
iskola 31 tanulója versenyzett.

Eredmények: lány, 12 éves ka-
tegória: 1. Ressely Kinga (Reme-
tekertvárosi); 2. Zelei Kinga (Re-
metekertvárosi); 3. Kretz Éva
(Ökumenikus), Sándor Zsuzsa
(Waldorf). Fiú, 12 éves kategó-
ria: 1. Pomázi Krisztián (Ökume-
nikus); 2. Németh Bálint (Öku-
menikus); 3. Sándor András
(Waldorf), Szentmihályi Dávid
(Klebelsberg). Lány, 14 éves kate-
gória: 1. Szilassy Réka (Ökume-
nikus); 2. Koncseg Ditta (Török-
vész); 3. Tallós Zsóªa (Török-
vész). Fiú, 14 éves kategória: 1.

Ressely Norbert (Remetekertvá-
rosi); 2. Németh Máté (Ökume-
nikus); 3. Pomázi Krisztián
(Ökumenikus). Lány, 14 év felet-
ti kategória: 1. Szilassy Réka
(Ökumenikus); 2. Németh Pan-
ni (Szent Angéla Gimnázium);
3. Feigl Nóra (Városmajori Gim-
názium). Fiú, 14 év feletti kate-
gória: 1. Ressely Krisztián (Mó-
ricz Zsigmond Gimnázium); 2.
Ressely Norbert (Remetekertvá-
rosi); 3. Beinrohr László (ELTE);
Fenyô Balázs (Szent Margit Gim-
názium).

Gratulálunk minden résztve-
vônek a sportszerû, kitartó ver-
senyzésért.

Kovács Imre

Mesélô sportªlmkockák
Létezik-e jobb felkészülés egy kö-
zelgô olimpiára, mint a korábbi
emlékezetes diadalok felidézé-
se? Emberfeletti teljesítmények
körülményeirôl, hátterérôl valla-
nak nagyon is hús-vér végrehaj-
tóik annak az embernek, aki
egész pályafutásukon elkísérte
ôket, megörökítve életük legfel-
emelôbb és olykor legfájóbb pilla-
natait. Ô pedig nem más, mint
Csôke József Balázs Béla-díjas,
érdemes mûvész, aki hat olimpi-

át izgult és ªlmezett végig, ami
a maga nemében szintén olimpi-
ai rekord.

Február 4-én 16 órától vendé-
ge Csík Katalin, akinek édesap-
ja, Csík Ferenc úszó az 1936-os
berlini olimpia 100 m-es gyors-
úszás olimpiai bajnoka, Európa-
bajnok (1934), váltóban hatszo-
ros magyar bajnok, egyéni euró-
pai csúcs-, váltóban világcsúcs-
felállító. Mûsorvezetô: Nagy Im-
re sportújságíró.

EU

B
www.budaipolgar.hu
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Ki volt a titokzatos Róbert bácsi?

Az 1906-os budapesti cím- és la-
kójegyzéket lapozgatva, egy lát-
szólag semmitmondó névre,
Feinsilbert Róbert második kerü-
leti lakos nevére bukkanunk.
Annál meghökkentôbb foglalko-
zásának megjelölése: misszioná-
rius.

Hogy honnan érkezett, senki
sem tudta; többen töröknek, má-
sok galíciai születésûnek gondol-
ták. Ô maga nem teregette ki
múltjának eseményeit. Egy bizo-
nyos, ez a név és misszionárius
volta is hamar feledésbe ment
volna, ha az elsô világháború
okozta nincstelenségben és
munkanélküliségben nem nyi-
totta volna meg konyháját Ró-
bert bácsi népkonyhája néven. A
szakállas, süveges, télapóra em-
lékeztetô öregúr Budapesten
nagy kondérjából hosszú kanál-
lal mérte az ingyen levest azok-
nak, akik ezzel az egy tányér en-
nivalóval hajtották elôre napról
napra életük lapjait, s Róbert bá-
csit apostolként tisztelték.

Kezdetben az emberiesség ne-
vében, késôbb már erôszakosan
kérte el a vendéglôk ételmaradé-
kait, majd vízzel felhigítva felfor-
ralta és kiosztotta. Színre, illat-
ra nem volt éppen étvágygerjesz-
tô, de élni kellett, ezért mindig
elfogyott.

Elsô állomáshelyét a Kálvin té-
ren ütötte fel, ahol egy órától áll-
tak sorba az éhezô emberek, az
élelmesebbek alkalmi lócán ülve
fogyaszthatták el a „pompás”
eledelt. Az ennivaló beszerzési
körét kiterjesztette a piaci kofák-
ra is. Róbert bácsi jótékonykodá-
sa a centrumban zavarta a város
vezetôit, így a népkonyha a Kál-
vária térre, majd a Városligetbe

szorult ki. Róbert bácsi az üzlet
felvirágzása után segédeket al-
kalmazott, már nem jelent meg
a leves osztogatásánál jól ismert
télapójelmezében, hanem elsô-
sorban a szervezésbôl vette ki a
részét.

Híre egyre terjedt, kölcsönö-
ket is vehetett fel a bankoktól
„az ô szegényei számára”. Az
1920-as években kölcsöne már
650 ezer koronára rúgott. Ebben
az idôben Róbert bácsi már nem-
csak ételmaradékot, hanem sza-
lámit, sonkát és más ªnom fala-
tokat, takarókat és más ruháza-
ti cikkeket is kapott a tehetô-
sebb kereskedôktôl. Ezek az érté-
kes holmik azonban már nem a
szegények életkörülményeit javí-
tották, hanem Róbert bácsi
bankszámláját gyarapították,
melyet elôvigyázatosságból Bécs-
ben nyitott. A bankkölcsönök-
bôl és az értékesített holmikból
nagy vagyont szerzett.

Számítása bevált, mert mikor
kiderült, hogy az apostoli csele-
kedetnek álcázott tevékenység
egy jól átgondolt üzleti fogás
volt, melyért büntetés járt, jól ér-
tesültsége révén a csalásért, lopá-
sért indított rendôri elôállítás
elôtt egy nappal Bécsbe szökött,
ahol már várta egy korábban
megvásárolt bérház, s nem ke-
vés készpénz, mely biztosította
számára a nyugodt öregkort.

Róbert bácsi népkonyhája
nemcsak fogalommá, hanem
szállóigévé is vált. Még évtize-
dek múlva is idézték a vendéglô-
sök, ha a feltálalt ételért borsos
árat kértek, s a kedves vendég ki-
fogásolni merészelt: „Ez nem
Róbert bácsi népkonyhája”.

Vargáné Toldi Sarolta

Petráss Sári színésznô levest oszt Róbert bácsi Kálvin téri ingyenkonyháján az
1920-as években (Jalsovszky Katalin—Tomsics Emôke: Budapest, a Duna
gyöngye c. könyvébôl)

ai összetevôk stb.) is hosszan tár-
gyalunk, amivel nálunk legfel-
jebb miniszteri vagy ANTSZ-
rendelet foglalkozna. Ez termé-
szetesen azt jelenti, hogy sok-
szor nem politikai elvek, hanem
szakértôi vélemények csapnak
össze egymással.

A rengeteg módosító indít-
vány miatt a bizottságok hosszú
órákon át szavaznak. Ebben a
megªgyelôk még nem vehetnek
részt, de a vitában mi is felszólal-
hatunk. Minden hazabeszélés
nélkül állíthatom, hogy a csatla-
kozók közül messze a magyar
megªgyelôk a legaktívabbak. Mi-
vel a csatlakozó országok nyelve-
it még nem lehet használni, leg-
többen angolul vagy franciául
szólalunk fel. A nyelvtudás ele-
mi feltétel, hiszen a nem hivata-
los megbeszéléseken, az ügyeket
eldöntô folyosói lobbizáson és
számos egyeztetô ülésen min-
denki angolul beszél, és nincs
tolmácsolás. Viták idején a ple-
náris üléseken nem sokkal töb-
ben ülnek, mint a magyar parla-
ment elhíresült decemberi ülé-
sén. De az elôre bejelentkezett
hozzászólók mindig megjelen-
nek.

A parlament plenáris ülésén
már ritkán változik meg az elô-
zetesen kialakult többségi állás-
pont. Mivel az EP-ben egyik tá-
bornak sincs többsége, a határo-
zatokat hosszú egyeztetések elô-
zik meg. Alapvetôen háromféle
többség szokott kialakulni. Az
Európai Unió egészét érintô kér-
désekben a szocialisták és a jobb-
közép néppártiak megállapodá-
sa biztosítja a megfelelô többsé-
get. Emberi jogi, antirasszista,
az amerikai külpolitikát óvato-
san bíráló elôterjesztések esetén
a szocialisták számíthatnak a
zöldek, a kommunisták és a libe-
rálisok szavazataira is. Máskor,
elsôsorban a jobboldali gazdaság-
politika szellemében, a liberáli-
sok a Néppárttal együtt szavaz-
nak. Az alkalmi koalíciók mel-
lett elôfordul az is, hogy egy tag-
állam vagy régió képviselôi párt-
különbség nélkül ugyanazt az ér-
deket képviselik.

Mi, magyarok gyorsan otthon-
ra találtunk az Európai Parla-
mentben. De sohasem szabad el-
felejtenünk, hogy ott is hazán-
kat és szûkebb pátriánkat képvi-
seljük. Politikai elveinket fenn-
tartva, de pártos gyûlölködés nél-
kül, az egész nemzet érdekében.

Hegyi Gyula
országgyûlési képviselô

az Európai Parlament megfigyelôje

D
Emléktábláink 56.
Járjunk nyitott

szemmel!
Ady Endre halálának 85. évfor-
dulója alkalmával (január 27.)
álljunk meg a költô 2000-ben el-
helyezett dombormûves emlék-
táblájánál a Lövôház utca 13.
számú ház elôtt. A tábla szöve-
ge:

E házban,
Ady Lajos otthonában

pihent meg gyakran Ady Endre
„öcsémné” szeretô
gondoskodásában.

Állíttatta a „Vér és Arany”
Ady baráti társaság és

a II. kerületi Önkormányzat
2000. november 22-én

A XX. századi magyar líra forra-
dalmi megújulása elindítójának
és vezéralakjának költészete ma
nemzeti közkincs. Verseiben új-
szerû, látomásos formában tá-
madta kora társadalmát. Az „új
idôknek új dalai” teremtették
meg a magyar líra gazdag forma-
kincsét. Nem kevésbé jelentôs
hírlapírói munkássága; kritikái,
esszéi korára nagy hatással vol-
tak.

Az emléktábla tanúsága sze-
rint Ady sokszor megfordult
öccsének, Ady Lajosnak budai la-
kásán, ahol a pedagógus házas-
pár vendégszeretetét élvezhette.
A magyar—latin szakos Ady La-
jos, a késôbbi debreceni tankerü-
leti fôigazgató Ady Endre címû
könyvében fontos adatokat —
bár olykor elfogultakat hagyott
az Ady-kutatókra; majd kiadta a
költô Márkó királyát és Párizsi
noteszét. Az emlékíró felesége,
Ady Lajosné Az ismeretlen Ady
címû könyvével gazdagította iro-
dalmunkat.

Székely Imre

Fotó: Eisenmann J.
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Mátyás király nyomában

Sokan úgy vélik, hogy nagy ural-
kodóink, közéleti személyisége-
ink, költôink, íróink közül Má-
tyás királynak alig akad emléke,
nincs is talán szobra sem. Nos,
ezen elgondolkozva, keresgélve
emlékeimben és írásos feljegyzé-
seimben, arra a megállapításra
jutottam, hogy Mátyás király-
nak önálló szobra valóban nincs
— olyan jellegû, mint Szent Ist-
vánnak, Petôªnek, Eötvösnek –,
de annál több, huszonegy (!) Má-
tyás-emlék és -szobor van házak
falán (Rákóczi út 2l.) vagy több-
alakos szoborcsoportban (millen-
niumi emlékmû).

Kerületünkben Mátyás-szo-
bor a Hûvösvölgyi úti emlék-
plasztikán kívül tudomásom
szerint nem található, de annál
több emlék maradt fenn a nagy
uralkodóról. Történetek, legen-
dák fûzôdnek városrészünk
egyes helyeihez, elnevezések ôr-
zik emlékét.

Történészeink, íróink számta-
lan történetet, elbeszélést, anek-
dotát gyûjtöttek össze Mátyás ki-
rályról. Ezek közül az egyik a
szép juhásznéról szóló bájos
pásztori idill, melynek legszebb
feldolgozását talán Tóth Béla ad-
ja A magyar anekdotakincs cí-
mû kötetében. Ennek emlékét
ôrzi a Szépjuhászné erdô borítot-
ta nyereg a János-hegy alatt a
Ságvári-ligetnél, hozzávetôleg
azon a helyen, ahol lejátszódha-
tott a kedves történet.

Mátyás királyhoz fûzôdik Vö-
rösmarty Mihály gyönyörû elbe-
szélô költeménye, a Szép Ilonka
is. A Szilágyi Erzsébet fasor végé-
nél a Budakeszi út és a Hûvös-
völgyi út elágazásánál lévô terü-
leten volt hajdan a régi Szép Ilo-

na vendéglô is. A XIII. század-
ban itt helyezkedett el Kuncz is-
pán, Budavár elsô kapitányának
majorja, amely késôbb az eszter-
gomi prépostság tulajdona lett.
A prépostságtól Mátyás édesany-
ja, Szilágyi Erzsébet bérelte a gaz-
daságot évi 16 forintért. A nagy
kiterjedésû majorság központjá-
ban egy kôpalota emelkedett,
ahol Szilágyi Erzsébet lakott
1459-tôl haláláig. A Budakeszi
út 32. számú ház, Szilágyi Erzsé-
bet háza még évszázadokon át
állt. A XVIII. században kocsma-
ként és postaállomásként mûkö-
dött, a XX. században Veronika
kerthelyiséges vendéglônek is-
merhettük. A majorsághoz nagy
gyümölcsös, szôlôkert, rétek, ka-
szálók, szántóföldek tartoztak,
és ezt a gazdaságot Mátyás any-
ja személyesen vezette. Az ô em-
lékét ôrzi ma a Moszkva tértôl
kiinduló Szilágyi Erzsébet fasor,
amely a kerület egyik leghangu-
latosabb útja. Parkszerû kiszéle-
sedésében helyezték el Szilágyi
Erzsébet szobrát.

Mátyás királynak két vadas-
kertje is volt, a pestinek pontos
helye ma még tisztázatlan. A
másik a budai hegyvidékben, a
mai Glück Frigyes út, Görgényi
út, Csalán utca és Battai utca
közvetlen környékén terült el. A
vadaskertet kôfal vette körül, a
60 centiméter vastag fal nyomai
közel két kilométer hosszúság-
ban még ma is követhetôk. A fal
maradványait Garády Sándor
tárta fel 1931-ben, egy 50 méter
hosszú szakaszt a Csemegi Jó-
zsef által tervezett emlékmûvel
jelöltek meg, mely a vadaskert
térképét is tartalmazza. A Má-
tyás-emlék szép turistaúton kö-
zelíthetô meg a hûvösvölgyi Ba-
lázs vendéglô mellôl kiinduló
sárga jelzést követve.

Városrészünk egyik legjelentô-
sebb Mátyás-kori emléke a nyé-
ki vadászkastély, amelynek rom-
jai ma is láthatók a Hûvösvölgyi
út 78. alatti telken. Ennek a fel-
tárását is Garády Sándor végezte
a Mátyás udvarában élt olasz hu-
manista történetíró, Bonªni ada-
tai alapján. A reneszánsz stílu-
sú, 35 méter hosszú és 21 méter
széles emeletes épületet oszlo-
pos árkádsor tagolta, ahol kony-
ha és étkezô, felül háló- és lakó-
szobák voltak. A másik épület
60 méter hosszú és 21 méter szé-
les, körbefutó tornáccal a vendé-

gek fogadására és udvari ünnep-
ségek tartására szolgált. Az ása-
tások során felszínre került
2600 kôfaragvány-töredék arról
tanúskodik, hogy a kastély igen
díszes volt. A romok elôtt 1990-
ben, Mátyás király halálának
500. évfordulója alkalmából a
telken Varga Tamás szobrászmû-
vész tervei szerint készült emlék-
plasztikát állítottak fel. A va-
dászkastély közvetlen szomszéd-
ságában Nyék falu román stílu-
sú templomának alapjait tárták
fel.

Említsük meg azt is, hogy volt
kerületünkben a Jurányi utca 1.
szám alatt Mátyás királyról elne-
vezett gimnázium is, amely
1919-ben alakult és 1949-ben
szûnt meg. Egykori helyén, a
Csalogány utcai oldalon emlék-
tábla hirdeti múltját és tevékeny-
ségét.

A Mátyás királyról elnevezett
út Máriaremetén található.

Székely Imre

Fotó: Arató Tibor

Varga Tamás Mátyás-emlékmûve
nagy királyunk halálának ötszázadik
évfordulójára

Fotó: Eisenmann J.

Szilágyi Erzsébet, Mátyás édesanyjá-
nak szobra a fasor és Lupény utca sar-
kán levô kis parkban (Lessenyei Márt
alkotása, 1968)

Kisteherautóra
gyûjtenek

Az 1000. sz. Szent Korona Cser-
készcsapat szeretne vásárolni
egy kisteherautót azzal a szán-
dékkal, hogy felújítsa, majd
programjai során a nyilvánvaló
szállítási feladatok megkönnyíté-
sén túl a cserkészfoglalkozáso-
kat tegye vele izgalmasabbá. A
kisteherautó segíthet abban is a
csapatnak, hogy tagjai jártassá-
got szerezzenek a karbantartás,
a javítás és egyéb mûszaki isme-
retek terén. A gépkocsi jellegé-
bôl adódóan a csapat kapcsola-
tot kezdeményezne a veteránau-
tós szervezetekkel is.

– Az sem mellékes szempont,
hogy a kisteherautó segítségével
a cserkészek Hidegkúton szeret-
nének környezetvédelmi mun-
kát — avargyûjtés, szemétsze-
dés — végezni. Az autó hivatalo-
san a Széphalom Alapítvány tu-
lajdonában lenne. Amennyiben
anyagi lehetôségük engedi, kér-
jük, támogassák ezt a kezdemé-
nyezést — kérte Szentváry-Lu-
kács Gábor csapatparancsnok.

A cserkészcsapat kezdeménye-
zését Porkoláb Mátyás alpolgár-
mester is támogatja; mint la-
punknak elmondta, az autó se-
gítséget nyújthat a 35 fôs cser-
készcsapatnak a közösségi mun-
kában, és közvetve hozzájárul
Pesthidegkút rendezettebbé téte-
léhez.

Számlaszám: OTP 11701004-
20110156. Az alapítvány javára
beªzetett összeg 30 százaléka az
adóból levonható. A cserkészcsa-
pat levelezési címe: 1029 Fekete-
fej u. 39., telefon: 397-5418, (06
30) 942-5542.

Állás-
ajánlat

Beruházás lebonyolításában
és közbeszerzési eljárás le-
folytatásában jártas felsôfokú
magasépítésû mûszaki vég-
zettségû ügyintézôt keresünk,
lehetôleg mûszaki ellenôri jo-
gosultsággal. Számítógépes
gyakorlat elônyt jelent.

A szakmai önéletrajzokat
kérjük a II. ker. Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal Humán-
politikai Csoportjának címére
(1024 Budapest, Mechwart li-
get 1.) küldeni.
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A tilosban parkolók miatt sokszor áll a villamos

Akadályok a tizenhetes útjában
Igazi második kerületi járat a 17-es villamos, bár útvona-
lának majd felét a szomszédos harmadik kerületben fut-
ja. Ha futja, mert igen sokszor kényszerül útjának félbe-
szakítására, ami talán az utasokon kívül az üzemeltetôt
is bosszantja. Az akadályt az esetek legnagyobb részé-
ben a hanyag, felelôtlen, a másokat teljesen ªgyelmen
kívül hagyó autótulajdonosok okozzák.

Úgy tûnik, legtöbbjük nem ké-
pes kiszámolni, mennyi hely
kell a villamosnak ahhoz, hogy
biztonságosan, azaz horzsolás-
mentesen elhaladjon gépjármû-
vük mellett. Azt a képzeletbeli
keresztmetszetet, amit szaba-
don kell hagyni minden más jár-
mûnek, a szakemberek ûrszel-
vénynek nevezik. Sajnos, a 17-
es vonalának belsô szakaszán
olyan keskenyek az utcák, hogy
a szerelvény nem mindenhol
tud külön, elválasztott nyomvo-
nalon haladni. Az ilyen helye-
ken megálló jármûveket egysze-
rûen ªzikai képtelenség kikerül-
ni. Az is elôfordult már, hogy a
Margit híd melletti hurok nyi-
tott végállomási vágányzónájá-
ban parkolt egy autó.

A BKV Rt. adatai szerint ta-
valy július 1. és december 31. kö-
zött összesen 25 alkalommal je-
gyeztek fel rossz helyen parkoló
autó miatt forgalmi kényszerpi-
henôt ezen a vonalon. A leggya-
koribb helyszínek a Vidra utca
és a Bécsi út 61. elôtti terület, de
kritikus volt ebbôl a szempont-
ból a Kolosy tér környéke is.

A kimutatás szerint a két leg-
hosszabb várakozás közül 73
perccel vezet a július 14-én a Bé-
csi út 15. elôtti eset, amikor egy
német rendszámú személygép-
kocsi zárta el a villamosok útját.
A kerületi rendôrkapitányság fel-
jegyzése szerint ekkor a közpon-
ti ügyelet küldött kocsit járôrök-
kel, hogy tisztázzák a helyzetet.
Szintén hosszan, 50 percig áll-
tak a villamosok december 17-
én délelôtt 11.43-tól, a Frankel
Leó út és a Vidra utca sarkán par-
koló autó miatt. Ugyanaznap
délután fél öttôl is hasonló aka-
dály tette lehetetlenné 17 percig
a villamosközlekedést. A helyi
rendôrségnek errôl nincs bejegy-
zése az eseménynaplóban.

A BKV Rt. fôdiszpécsereit
ilyen esetben a szolgálati rádión
keresztül, ha nem mûködik —
és ez sokszor van –, akkor mobil-
telefonon értesítik a villamosve-

zetôk. A II. kerületi kapitányság-
ról Csengeri László közlekedési
elôadó elmondta, hogy a rendôr-
ségnek nincs olyan eszköz a ke-
zében, amely a forgalom azonna-
li újraindítását el tudná érni. Az
intézkedô rendôr az autók elszál-
lítására szakosodott cégek egyi-
két, nagyobb jármû esetén a tû-
zoltóságot kéri meg a pálya fel-
szabadítására. A kiérkezô járôr
azonban elôször megpróbálja fel-
kutatni az autó tulajdonosát, és
ha az megérkezik, akkor ªgyel-
meztetheti, helyszíni bírságot
szabhat ki, vagy feljelentheti a
vétkest.

A felkutatás rendszám alap-
ján az Országos Jármûnyilván-
tartó segítségével történik, de tit-
kos számokat ott se tudnak azo-
nosítani. (A rendôrség csak bûn-
ügyben vagy különösen súlyos
esetekben, illetve azok megala-
pozott gyanúja esetén, bírósági
engedéllyel kérheti ki titkosí-
tott, vezetékes, illetve mobiltele-
fonok elôªzetôinek adatait.) A
helyszíni bírság ötszáztól tízezer
forintig terjedhet, míg a feljelen-
tés alapján az Igazgatásrendésze-
ti Osztályra átkerült szabálysér-

tési ügyek legfeljebb 30 ezer fo-
rintos pénzbírsággal sújthatók,
ami ellen persze fellebbezni is le-
het.

Az is elôfordult, hogy egy autó
úgy állt meg, hogy éppen nem tu-
dott elmenni mellette a villa-

mos. A benn ülôk, bár öten vol-
tak, ki sem szálltak. Ez esetben
a hatékony eljáráshoz legalább
hat — tehát eggyel több — ta-
nút, mondjuk villamosutast ér-
demes összeírnia az intézkedô
közegnek. A helyszíni bírságolás-
nál, illetve a feljelentés eldönté-
sénél igen nagy szerepe van an-
nak, hogy a vétkes autós hogyan
áll az eseményhez. Például elis-
meri-e a felelôsségét, bocsánatot
kér-e vagy vitatkozik, hangosko-
dik, netán szitkozódik, esetleg
befolyásos ismeretségre hivatko-
zik. Lapunk kérdésére Csengeri
László elmondta, hogy a forgal-
mat akadályozó parkolás legdur-

vább eseteit a büntetô-pontrend-
szer sújtja, de a villamosvágány
elállása ebbe a kategóriába nem
tartozik bele.

Néhány villamosvezetôt is
megkérdeztünk, egybehangzó
volt a véleményük: elôször arra

gondolva, hogy az akadályt képe-
zô jármû vezetôje a közelben
van, hosszú csengetéssel próbál-
ják meg „elôcsalogatni”. Ameny-
nyiben ez sikertelen, a vezetôk
néhány perc elteltével a másik
oldali sínpár felé kinyitják az aj-
tót, így az utasok tovább tudják
folytatni útjukat — gyalog.

Jelenleg a 17-es villamos vona-
la még helyi jellegû, más vi-
szonylattal nem fonódik össze,
de a fôváros szeretné fejleszteni
a térség tömegközlekedését, és
akkor egy Frankel Leó úti aka-
dály már fél Buda villamosközle-
kedését megbénítaná.

Kertész István

Fotó: Eisenmann J.

Lelkisegély
Az ÉletVonal ingyenesen hívha-
tó telefonos lelkisegély-szolgálat
rákbetegek és hozzátartozóik ré-
szére. A hívásokat képzett telefo-
nos ügyelôk fogadják, akik szak-
szerû, megértô segítséget nyújta-
nak a betegség terheinek viselé-
séhez. A (06 80) 204-084-es in-
gyenes szám munkanapokon
9–17 óráig hívható.

Idôseknek
A DélUtán lelkisegély-szolgálat
a hét minden napján fogadja az
idôs emberek hívását 18–21 órá-
ig. Minden hónap elsô keddjén
jogsegélyszolgálattal, elsô és har-
madik csütörtökén betegjogi ta-
nácsadással, szerdánként orvosi
tanácsadással is várja a segítség-
re várók telefonjait: (06 80)
200-866.
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Körzeti megbízottak fogadóórái
A II. kerületi rendôrkapitány-
ság körzeti megbízottjai min-
den második héten fogadóórát
tartanak. A rendôrség munka-
társaihoz különbözô bejelenté-
sekkel, aktuális problémákkal
fordulhatnak a polgárok, miköz-
ben a helyi megbízottak bûn-
megelôzési felvilágosítást is szí-
vesen adnak.

A tizenhét kerületi körzeti
megbízottat bármilyen gyanús
esetrôl tájékoztatni lehet a 346-
1812-es ügyeleti telefonszá-
mon, vagy a (06 30) 960-2612-
es szolgálati mobiltelefonon.

Az egyes körzeteket az alábbi
útvonalak által határolt terüle-
tek foglalják magukba:

II/1–4. Pesthidegkút, vala-
mint a Modori utca, Heinrich ut-
ca, Völgy utca 28.-tól végig által
határolt terület; a pesthidegkúti
körzeti megbízotti csoport min-
den héten hétfôtôl csütörtökig
16–18 óra között tart fogadóórát
a Közösségi Házban (1028 Má-
riaremetei út 37.), ahol az adott
napon szolgálatban levô megbí-
zottat lehet keresni.

II/5. Bem rakpart, Kapás utca,
Csalogány utca, Margit körút,
Bem rakpart; Balázs Péter r.

ftôrm., páratlan hét hétfô, 17–
18-ig, kapitányság 309. szoba.

II/6. Árpád fejedelem útja,
Margit körút, Margit utca, Apos-
tol utca, Kavics utca, Árpád feje-
delem útja; Bécsi Vilmos r.
ftôrm., páros hét szerda, 17–18-
ig, kapitányság 309. szoba.

II/7. Árpád fejedelem útja,
Szépvölgyi út, Pusztaszeri út, Al-
só Zöldmáli út, Pusztaszeri út,
Józsefhegyi út, Szeréna út, Ka-
vics utca, Frankel Leó út, Árpád
fejedelem útja; Kriston László r.
zls., páratlan hét kedd, 17–18-
ig, Rózsakert.

II/8. Szeréna út, Józsefhegyi
út, Áfonya utca, Vérhalom tér,
Alsó Törökvész út, Árvácska ut-
ca, Kapor utca, Felvinci út, Aran-
ka utca, Bimbó út, Ady Endre ut-
ca, Szemlôhegy utca, Bolyai ut-
ca, Apostol utca, Szeréna út; Ko-
vács Rita r. tôrm., páratlan hét
csütörtök, 17–18-ig, kapitány-
ság 309. szoba.

II/9. Bolyai utca, Apostol ut-
ca, Margit utca, Margit körút,
Kis Rókus utca, Aranka utca,
Bimbó út, Ady Endre utca, Szem-
lôhegy utca, Bolyai utca; Vass
Anita r. ôrm., páros hét szerda,
16–18-ig, kapitányság 309. sz.

II/10. Moszkva tér, Csalogány
utca, Kapás utca, Margit körút,
Kis Rókus utca, Ezredes utca, Fil-
lér utca, Moszkva tér; Szilágyi
Péter r. ftôrm., páros hét hétfô,
17–18-ig, Mammut II.

II/11. Szilágyi Erzsébet fasor
(az Ezredes utcától), Gyergyó ut-
ca, Radna utca, Zilah utca, Det-
rekô utca, Alvinci út, Marczibá-
nyi tér, Ezredes utca, Szilágyi Er-
zsébet fasor; Németh Károly r.
ftzls., páratlan hét csütörtök,
17–18-ig, Mammut II.

II/12. Szépvölgyi út (a Puszta-
szeri úttól), Zöldmáli lejtô, Fel-
sô Zöldmáli út, Ferenchegyi lép-
csô, Ferenchegyi út, Vend utca,
Muraközi utca, Törökvész út,
Gábor Áron utca, Tövis utca,
Törökvész út, Vérhalom utca,
Áfonya utca, Józsefhegyi út,
Pusztaszeri út, Alsó Zöldmáli
út, Szépvölgyi út; Hamar Károly
r. ftôrm., páros hét szerda, 17–
19-ig, Rózsakert.

II/13. Hármashatárhegyi út,
Szépvölgy, Görgényi út, Török-
vész út, Gábor Áron utca, Mura-
közi utca, Vend utca, Ferenche-
gyi út, Ferenchegyi lépcsô, Felsô
Zöldmáli út, Zöldmáli lejtô,
Szépvölgyi út, Hármashatárhe-

gyi út; Bukovics Péter r. ôrm., pá-
ratlan hét csütörtök, 17–19-ig,
Rózsakert.

II/14. Fullánk utca, Török-
vész út, Gábor Áron utca, Fillér
utca, Detrekô utca, Hankóczy Je-
nô utca, Orló utca, Branyiszkó
út, Ábrányi Emil utca, Fullánk
utca; Kis Csaba r. zls., páros hét
csütörtök, 17–18-ig, Rózsakert.

II/15. Gyergyó utca, Radna ut-
ca, Zilah utca, Hankóczy utca,
Orló utca, Branyiszkó út, Hi-
dász utca, Szilágyi Erzsébet fa-
sor, Gyergyó utca; Dorkó Péter r.
ôrm., páratlan hét péntek, 17–
19-ig, Rózsakert.

II/16. Pasaréti tér, Pasaréti út,
Páfrány utca, Kondor út, Török-
vész út, Majális utca, Fullánk ut-
ca, Ábrányi Emil utca, Branyisz-
kó út, Orsó utca, Pasaréti tér; Ta-
ri Csaba, páratlan hét csütörtök,
17–19-ig, Rózsakert.

II/17. Budakeszi út, Szépju-
hászné út, Nagykovácsi út, Hû-
vösvölgyi út, Csíbor utca, Ör-
dög-árok, Páfrány utca, Pasaréti
út, Hidász utca, Budakeszi út;
Köntös Norbert, páros hét hétfô,
15–17-ig, kapitányság 309. szo-
ba.
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Munkaügyi pályázatok
Önfoglalkoztatási
pályázat
A Fôvárosi Munkaügyi Központ
2004-re is pályázatot hirdet a fô-
városi munkanélküliek önfoglal-
koztatóvá válásának támogatásá-
ra. A pályázati kiírásban megha-
tározott feltételeknek megfelelô
fôvárosi regisztrált munkanélkü-
liek sikeres pályázat esetén leg-
feljebb 2 millió forint kamat-
mentes, visszatérítendô tôkejut-
tatásban részesülhetnek. Pályá-
zatot január 1-jétôl lehet benyúj-
tani, a pályázatok elbírálása
2004. december 31-ig háromha-
vonta történik. A részletes pályá-
zati feltételeket, a pályázati ûrla-
pot és bôvebb felvilágosítást a Fô-
városi Munkaügyi Központ ki-
rendeltségein, valamint a szol-
gáltatási osztályon Berényi Sán-
dorné ügyintézôtôl lehet kérni a
303-0722/232-es telefonszá-
mon 9–15 óráig, illetve letölthe-
tôk a www.fmk.hu, vagy a
www.afsz.hu honlapokról.

Civil szektor
A Foglalkoztatáspolitikai és
Munkaügyi Minisztérium meg-
bízásából a Foglalkoztatási Hiva-
tal a foglalkoztatás elôsegítésére
pályázatot hirdet nonproªt szek-
torbeli munkavállalás elôsegíté-
sét szolgáló országos foglalkozta-
tási program megvalósítására.

A programban azok a munka-
vállalók vehetnek részt, akik ezt
a szándékukat jelezték munkál-
tatójuknak, vagy január 20-ig ér-
tesítik szándékukról a területi-
leg illetékes munkaügyi közpon-
tot. Pályázhat minden 2002. de-
cember 31-ig bejegyzett közhasz-
nú szervezet, illetve munkaadói
és munkavállalói érdekképvise-
leti szervezetek.

A pályázatot a telephely sze-
rint illetékes munkaügyi köz-
ponthoz kell benyújtani 2004.
január 26-ig. További informá-
ció a munkaügyi központokban
igényelhetô, vagy letölthetô a
www.fmm.gov.hu és www.afsz.hu
címekrôl.

Megszûnt
tanácsadás

Az ÁNTSZ Fôvárosi Intézete ál-
tal mûködtetett ingyenes életve-
zetési és diétás tanácsadás a Ró-
zsadomb Centerben megszûnt.
Továbbra is várják az érdeklôdô-
ket a KASZ Mûvelôdési Házban
(VI., Eötvös u. 25/a). Elôzetes be-
jelentkezés szükséges a 332-
3175, 331-6489-es számokon.

APEH-
tájékoztató

Az APEH Észak-budapesti Igaz-
gatósága telefonos ügyfélszolgá-
latának száma 412-7012, me-
lyen az APEH munkatársai kész-
séggel válaszolnak a felmerült
kérdésekre. Az elmúlt évek gya-
korlatának megfelelôen ismét
hívható az APEH zöldszáma:
(06 80) 630-063. Az internetrôl
a személyi jövedelemadó-beval-
lás-kitöltô program január 12-
tôl tölthetô le.

Véradás
Az Ökumenikus Általános Isko-
lában (1028 Budapest, Község-
ház utca 10.) 2004. január 24.,
9–13 óráig rendkívüli véradást
szervez az Országos Vérellátó
Szolgálat.

Kedves játékos kedvû Olvasó-
ink!
Január 31-ig várjuk a tavalyi
utolsó, 26. számunkban köz-
readott szilveszteri totó meg-
fejtéseit levélben a Budai Pol-
gár rejtvénye — Szilveszteri
totó 1024 Mechwart liget 1.
címre vagy személyesen a
szerkesztôségbe (Keleti Ká-
roly u. 15/a).

Korcsolyapálya
A Millenáris-pálya nyitva tartá-
sa: hétfôtôl csütörtökig 12–20-
ig, pénteken és szombaton 9–
22-ig, vasárnap 9–20-ig (16–
16.20-ig pályakarbantartás).
Jegyárak 300 Ft és 400 Ft, 6 éves
kor alatt a belépés díjtalan.
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A Budai Polgár
hirdetési díjai

Keretes hirdetés:

1/1 oldal: 168 000 Ft
1/2 oldal: 88 000 Ft
1/4 oldal: 55 000 Ft
1/8 oldal: 34 000 Ft
1/16 oldal: 21 000 Ft

Hat megjelenés után 15%,
11 megjelenés után 20%

kedvezményt adunk.

Zöld szín (Pantone 356): 10% felár.

Apróhirdetés:
lakossági 10 szóig: 1200 Ft,
10–20 szóig szavanként +120 Ft,
közületi apróhirdetés: 4100 Ft.

Árainkat 25%-os ÁFA terheli.

Apróhirdetés és keretes hirdetés
készpénzfizetéssel:

1024 Mechwart liget 1.,
tel.: 346-5508.

Keretes hirdetés átutalással:
tel., fax: 316-3410, tel.. 336-1383.

A rejtvény fôsoraiban Calderon szavait rejtettük el.
A 2003/26. számban megjelent rejtvény megfejtése:
„Az öregség koronája a tekintély” (Ciceró). A 86 he-
lyes megfejtô közül három kedves olvasónk nevét
sorsoltuk ki: Makai Lajosné, Magyar Jánosné, Varga
Jenôné. Gratulálunk a nyerteseknek, a könyvutalvá-
nyokat postázzuk címükre. Várjuk megfejtéseiket a
„Budai Polgár rejtvénye”, 1024 Mechwart liget 1.
címre legkésôbb 2004. február 5-ig.

PEUGEOT
KOVÁCS
a siker

KOVÁCSA!

PEUGEOT KOVÁCS
1039 Budapest

Szentendrei út 255.
Telefon: 436-0580

Minden Peugeot
akciós áron!

Most rendkívüli kedvezmények
Peugeot 206 akár 200 000 Ft kedvezmény
Peugeot 307 akár 307 000 Ft engedmény
Peugeot 406 akár 860 000 Ft árelôny
Peugeot 607 akár 850 000 Ft árelôny

Amíg a készlet tart!

A kép illusztráció. Kombinált üzemanyag-fogyasztás: 5,2–8.3 l/100 km,
CO2 kibocsátás: 138–194 g/km

w w w . p e u g e o t k o v a c s . h u

Felvillanyozó Peugeot-akciók
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Apróhirdetések
ÁLLÁS, MUNKA

II. kerületi, orvostechnikai termékeket for-
galmazó kft munkatársat keres felsôfokú
angol nyelvtudással, számítógépes isme-
rettel, külkereskedelmi gyakorlattal. Tel.:
(06 30) 952-0845
Gyermekfelügyeletet alkalmanként vállal le-
informálható, fiatalos nyugdíjas tanárnô.
Tel.: 325-7110, (06 30) 419-1340
Családsegítô munkát vállalok bentlakás-
sal. Nyugdíjas tanítónô. Tel. este: 201-
1836.

OKTATÁS
BUDAI RING AUTÓS-MOTOROS ISKOLA
az ön szolgálatában. Oktatóstúdió: Spáhi
u. 21. (a Vico-tól 2 percre). Tel.: 202-
0521, 214-7004 14–19 óráig,
www.budairing.hu
Tanár-asztrológus nagy gyakorlattal vállal-
ja tanulási, magatartási problémák, iskolai
kudarcok, szülô-gyermek kapcsolatok ren-
dezését. Tel.: (06 20) 320-8664
Fiatal tanárnô általános iskolások korrepe-
tálását vállalja, kiemelten matematikából.
Érdeklôdni: (06 70) 215-8707.
Gyermekszeretô tanárházaspár kiváló
eredménnyel korrepetál minden tan-
tárgyból. Tel.: 397-1656
Önbizalom-növelô tréningek, rejtett érté-
kek felkutatása egyéni foglalkozással. Tel.:
(06 30) 276-9908
Fedett pályás teniszoktatás gyerekeknek,
kezdôknek és haladóknak a XII. kerületben,
jó megközelítéssel. Tel.: (06 70) 943-
6397, (06 20) 393-6397
A Zsebibaba Magánóvoda (1028 Hideg-
kúti út 34.) szeretettel várja a gyereke-
ket. Képességfejlesztés, nyelv, sport, ze-
ne. Tel.: 275-8872, (06 20) 916-6241
A Napraforgó Ház programjai: fiútorna,
baba-mama-délelôtt, fejlesztô mozgáste-
rápiák, iskolaelôkészítés, szülinapi zsú-
rok. II., Apostol u. 13/b, tel.: 326-1611.
A NAPRAFORGÓ HÁZ JANUÁRTÓL
EGÉSZNAPOS KISLÉTSZÁMÚ FEJLESZ-
TÔ JÁTSZÓCSOPORTOKAT INDÍT 2 ÉVES
KORTÓL, TORNÁVAL, ANGOL NYELVI
FOGLALKOZÁSSAL. II., APOSTOL U. 13/
b, TEL.: 326-1611.
ANGOL, AMERIKAI OKTATÓTÓL. MINDEN
SZINTEN. TEL.: (06 70) 507-5461
ANGOLTANÍTÁS MINDEN SZINTEN. VIZS-
GÁRA FELKÉSZÍTÉS A II. KERÜLETBEN,
NYELVTANÁRNÁL. TEL.: (06 20) 594-
5278
ANGOLTANÍTÁS OVISOKNAK, ISKOLÁ-
SOKNAK EGYÉNILEG, TAPASZTALT DIPLO-
MÁS SZAKTANÁRTÓL A BUDENZ ISKOLÁ-
NÁL. TEL.: (06 20) 596-0992
FRANCIA ÉS SVÉD NYELVOKTATÁS A VE-
RECKE LÉPCSÔNÉL. TEL.: (06 20) 925-
0526
DIPLOMÁS NYELVTANÁRNÔ több éves
külföldi tapasztalattal NÉMET-, ANGOL
FRANCIAOKTATÁST, nyelvvizsgára felké-
szítést vállal felnôtteknek és tanulóknak.
Tel.: (06 30) 373-8069
MATEMATIKATANÍTÁS gyakorlott szakta-
nárnál. Tel.: 200-7764

INGATLAN
A Trombitás úton garázs kiadó. Érdeklôdni
lehet 9–17 óra között a 212-1494/123-as
telefonszámon.
Garázs azonnal kiadó a Felsô Zöldmáli
úton, a szemlôhegyi barlangnál. Tel.: (06
30) 951-2476, (06 30) 213-4581

GARÁZS. A Szépvölgyi út felsô részén két-
állásos teremgarázs kiadó. Érdeklôdni: (06
30) 237-5352.
Garázs kiadó a Pentelei Molnár utcában.
10 000 Ft/hó. Tel.: 326-6007
Garázs február 1-jétôl hosszú távra a Hû-
vösvölgyi út 147-ben kiadó. Tel.: (06 30)
921-1699
ÜZLETHELYISÉG KIADÓ HÛVÖSVÖLGYI
KÖZPONTNÁL, FÔÚTVONALON, 75 m²,
ELEGÁNS, SAJÁT PARKOLÓKKAL. TEL.:
(06 30) 245-1104
Keresek csendes, világos, legalább 2,5
szobás, erkélyes vagy kertkapcsolatos la-
kást jó tömegközlekedéssel. Garázs elôny.
Tel.: (06 70) 517-0790
KERESEK 2–4 szobás eladó öröklakást a
II., XII. kerületekben. Tel.: 395-2894, (06
20) 362-2906
II. ÖNÁLLÓ ÖTSZOBÁS CSALÁDI HÁZ
NAGY KERTTEL HOSSZÚ TÁVRA BÉRBE-
ADÓ. TEL.: (06 30) 954-5201
A II., Csatárka úton négylakásos házban
I. emeleti kétszintes 140 m²-es nappalis,
3 hálós lakás nagy terasszal, garázzsal
bútorozatlanul 320 000 Ft-ért kiadó. Tel.:
316-9408
A II., Szilágyi Erzsébet fasoron a Körszál-
ló mellett eladó egy luxus módon felújí-
tott 48 m²-es 1+1/2 szobás lakás. Azon-
nal beköltözhetô! Irányár: 15 600 000 Ft.
Tel.: (06 30) 397-4762
A II., Guyon közben II. emeleti 62 m²-es
1 szoba + hall + félszobás cirkófûtéses,
teraszos lakás szép panorámával, gépko-
csibeállóval eladó. Ára: 24 M Ft. Tel.: (06
20) 932-5005
A II., Hûvösvölgyi úton négylakásos villá-
ban 39 m²-es és 43 m²-es felújított 1,5
szobás lakások gépkocsibeállóval el-
adók. Áruk 18,5 M Ft, ill. 20,5 M Ft. Tel.:
(06 20) 932-5005
A II., Vend utcában I. emeleti 78 m²-es
két és félszobás, erkélyes lakás gépko-
csibeállóval eladó. Ára 38 M Ft. Tel.: (06
20) 932-5005
A II., Hegyi utcában 2002-ben épült négy-
lakásos társasház II. emeleti 120 m²-es
1 nappalis 3 hálós lakása 30 m²-es te-
rasszal, tárolóval, 2 férôhelyes garázzsal
eladó. Ára 80 M Ft. Tel.: (06 20)
932-5005
A II., Rómer Flóris utcában 236 m²-es II.
emeleti lakás irodának és lakásnak kiala-
kítva. A lakás kétszintes, két fürdôszo-
bás, cirkófûtéses. Ára 59 M Ft. Tel.: (06
20) 955-5951
A Törökvész úton 110 m²-es kertkapcso-
latos, két fürdôszobás, duplagarázsos la-
kás eladó. Tel.: (06 30) 201-9630
A XII., TRENCSÉNYI UTCÁBAN 57 m²-es
emeleti, déli fekvésû szép öröklakás kertre
nézô erkéllyel eladó. Tel.: (06 20) 362-
2906
ELADÓ A II/a KERÜLETBEN háromszobás
nagy teraszos villalakás garázzsal 31,5 M
Ft-ért. Tel.: (06 30) 406-1836
BALATONSZEMESEN PARTKÖZELI 70 m²-
ES NYARALÓ TIZENHÉTMILLIÓÉRT EL-
ADÓ. BUDAI CSERE ÉRDEKEL. Telefon 15
óra után: (06 34) 380-623, (06 20) 482-
0056
Balatonzamárdiban sürgôsen, családi
okok miatt áron alul eladó 200 nöles, Ti-
hanyra panorámás vízparti telek felújítan-
dó 128 m²-es lakóingatlannal. Kisebb bu-
dapesti lakást beszámítunk. (06 70) 312-
8087, (06 30) 986-3342
KERESÜNK-kínálunk ELADÓ, KIADÓ laká-
sokat, házakat, telkeket. 10 éve Önökért,
folyamatos, gyors, korrekt ügyintézés,
www.amadex.hu, te l . : 315-0030,
315-0031.
A CITY INGATLANIRODA ELADÓ-KIADÓ IN-
GATLANOKAT KERES-KÍNÁL ÜGYFELEI

RÉSZÉRE, JOGI-BANKI HÁTTÉRREL.
TEL.: 438-0920, Cím: 1024 Keleti Károly
u. 20/b.
A START INGATLANIRODA ÜGYFELEI RÉ-
SZÉRE ELADÓ, ILL. KIADÓ INGATLANO-
KAT KERES, KÍNÁL. AJÁNLATUNKAT TE-
KINTSE MEG A WWW.STARTINGAT-
L AN.HU WEBOLDALUNKON. TEL. :
316-9408

SZOLGÁLTATÁS
Székek, bútorok nádazását (Thonet) vál-
laljuk. Tel.: 275-8875
Fogsorok, hidak készítése, javítása soron
kívül. Fogszabályozás, fogfehérítés. MOZ-
GÁSKORLÁTOZOTTAKHOZ KIMEGYEK!
Egészségügyiseknek és tanároknak ked-
vezmény! Szükség esetén fogorvos. Tóth-
né Hûvös Katalin fogtechnikus mester,
1013 Krisztina krt. 51., fszt. 1. Tel.: (06
30) 222-3016
TELJES KÖRÛ FOGÁSZAT. Esztétikus tö-
mések, porcelánkoronák, hidak. FOGSZA-
BÁLYOZÁS FELNÔTTEKNEK is. DR. GOM-
BOS LÍVIA, 1021 Széher út 11. Tel.: 275-
0756, (06 20) 366-6607
Ifj. dr. Decker Iván fogászati és szájsebé-
szeti rendelôje új címen mûködik. Teljes
körû fogászati ellátás, mûgyökér-beülte-
tés, esztétikus koronák, lézerkezelés,
komputeres RTG-diagnosztika. Bejelent-
kezés telefonon: 316-9918, (06 30) 948-
8609. A rendelô címe: II., Margit krt. 35.,
II. 3.
MEGNYÍLT DR. VARGA ZOLTÁN FOGSZAK-
ORVOSI RENDELÔJE. NYUGODT, IGÉ-
NYES KÖRNYEZETBEN PRECÍZ, MEGBÍZ-
HATÓ ELLÁTÁS RÖNTGENDIAGNOSZTIKÁ-
VAL. SPEAKING ENGLISH. PARKOLÁSI LE-
HETÔSÉG BIZTOSÍTVA. TEL.: 352-6405,
(06 30) 900-4123. CÍM: 1025 TÖRÖK-
VÉSZ ÚT 45., FSZT. 2.
SZAKORVOSI TÛ-/LÉZERAKUPUNKTÚRA
a Lukács gyógyfürdôbôl a Rózsadomb
Centerbe költözött. Tel.: 326-1788, (06
20) 922-5058, dr. Kertész Mária.
Talpmasszázs, talpdiagnosztika, fülgyer-
tyázás, számítógépes lúdtalpbetét-készí-
tés, reiki orvosi háttérrel. Fájdalommen-
tes allergia-, candidavizsgálat és terá-
pia. „Vivien talpai” orvos-természetgyó-
gyász rendelô, II., Fillér u. 10/a-b. Tel.:
316-2596
Kolon-hidroterápia, vastagbél tisztítása
az immunrendszer erôsítésére, emészté-
si zavarokra, fogyókúra kiegészítése-
ként, góctalanításra. „Vivien talpai” or-
vos-természetgyógyász rendelô, II., Fil-
lér u. 10/a-b. Tel.: 316-2596
Kineziológia = érzelmi stressz oldása.
Eredményesen alkalmazható gyermekválla-
lással kapcsolatos problémák felmerülése-
kor (sikertelen fogamzás), tanulási nehéz-
ségek megoldásában, betegségek lelki hát-
terének feltárásában. Bencsik Éva kinezio-
lógus, tel.: (06 30) 465-1431, Mediflor
System Természetgyógyász Rendelô,
1021 Ötvös János u. 15.
CSATORNASZERVIZ, DUGULÁSELHÁRÍ-
TÁS II. KERÜLETI GYORSSZOLGÁLAT! Le-
folyók, csatornák gépi tisztítása azonnal,
falbontás nélkül. Lefolyórendszerek, csa-
tornák építése, javítása, cseréje. Tel.:
228-6193, (06 30) 921-0948
Víz-, fûtésszerelés, teljes felújítás, ázások
megszüntetése. Készülékek javítása, cseré-
je garanciával. Balázs János épületgépész
technikus. Tel.: 362-4050, (06 20) 917-
0697
VÍZSZERELÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250, www.vizszereles.hu

VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250. www.viz-
szereles.hu
FÉG gázkészülékek javítása. II., Ördögárok
u. 20. Tel.: 397-2031
FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.gazszerviz.hu.
Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678
VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.lakasszerviz.hu
Elmü-s minôsített villanyszerelô-mester
vállal mérôhelykiépítést, cserép-, hôtáro-
lós kályha, villanybojler, villanytûzhely ja-
vítását, érintés-, villám-, tûzvédelmi fe-
lülvizsgálatokat. Tel.: (06 20) 530-0344
VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhá-
rítástól a teljes felújításig. PETRÁS MES-
TER. Tel.: 246-9021, (06 20) 934-4664,
ELMÜ által minôsített vállalkozás.
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT, WC-k, csatornák, für-
dôszobai lefolyók, mosogatók falbontás
nélküli tisztítása azonnal, garanciával.
Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! GYORSSZOLGÁ-
LAT! LEFOLYÓK, CSATORNÁK SZAKSZE-
RÛ GÉPI TISZTÍTÁSA FALBONTÁS NÉL-
KÜL. HÉTFÔTÔL VASÁRNAPIG. KAME-
RÁS CSATORNAVIZSGÁLAT. TEL.: 230-
9357, (06 30) 251-6123
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁ-
LAT! II. kerületieknek azonnal. Több évti-
zedes gyakorlattal, falbontás nélkül. Csa-
tornák cseréje, bontása, vízvezeték-sze-
relés. Tel.: 227-7210, (06 30) 940-0748
REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó készítése méltányos áron, garanci-
ával. Tel.: 342-2008, 334-1879
Redôny, reluxa, szalagfüggöny, napellen-
zô, harmonikaajtó, szúnyogháló készítése,
jav í tása. Tel . : 356-4840, (06 30)
954-4894
REDÔNY-RELUXA gyorsszerviz, gurtni-
csere garanciával. Tel.: (06 20) 453-
1276
Rövid határidôvel gurtnicsere, redôny, re-
luxa javítása, készítése. Tel.: 410-7924,
(06 20) 934-5728
REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
370-4932
HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. Helyszíni javítás ga-
ranciával. Hívható a kerületbôl 06–21
óráig. Hétvégén is. Tel.: 395-2991, (06
20) 934-5183
Budai fagyasztó és hûtôgépjavító szak-
szerviz. Hívható a kerületbôl 6–21 óráig.
Helyszíni javítás garanciával. Tel.:
275-5644. Hétvégi ügyelet.
HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 32 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032
Hûtôgépszerelô gyorsszolgálat a kerület-
ben! Hûtôgépek, fagyasztók helyszíni ja-
vítása garanciával. Javítás szombat-va-
sárnap is! Tel.: 421-5959, (06 30) 942-
2946
Lehel hûtôgépszerviz a kerületben! Le-
hel, Bosch, Zanussi-Lehel fagyasztók, hû-
tôk javítása. Tel.: 421-5959, (06 30) 942-
2946
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HAJDÚ MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLET-
BEN. Energomat, Minimat, Midimat stb.
mosógépek helyszíni javítása hétvégén
is. Tel.: 421-5959, (06 30) 942-2946
MOSÓGÉPJAVÍTÁS garanciával. INGYE-
NES kiszállás, hibamegállapítás, áraján-
lat. Energomat, NDK, Whirlpool és egyéb
típusok. Debreczi Péter. Tel.: 359-1512,
(06 30) 966-7568
MOSÓGÉPEK, MOSOGATÓGÉPEK, villany-
tûzhelyek, villanyfûtések megbízható javítá-
sa garanciával, hétvégén is! Tel.: 395-
7278, (06 20) 493-0074
MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLETBEN. Au-
tomata mosógépek, szárítógépek helyszí-
ni javítása 4 órán belül, hétvégén is. Javí-
táskor a kiszállás díjtalan. Tel.: 421-
5959, (06 30) 942-2946
VILLANYBOJLEREK, MOSÓGÉPEK, HÛ-
TÔGÉPEK SZERVIZELÉSE, JAVÍTÁSA, GA-
RANCIÁVAL. GELKA-BUDA. NONSTOP.
TEL.: (06 30) 960-6590, (06 20)
583-3307
HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250.
www.lakasszerviz.hu
Kerületi Hajdú villanybojlerek szervize!
Szerelés, javítás, vízkôtelenítés a beje-
lentkezés napján, hétvégén is. Tel.: 421-
5959, (06 30) 942-2946
TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN 28 ÉV SZER-
VIZGYAKORLATTAL. OLCSÓN, GARANCI-
ÁVAL. TEL.: 17 ÓRÁIG: 214-2070, MO-
BIL: (06 20) 991-3405, KOVÁTS MIK-
LÓS.
TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN AZONNAL!
(Orion, Videoton, ITT Nokia, DUAL,
Schneider) Tel.: (06 20) 542-3529, (06
20) 542-3586
TELEVÍZIÓ (helyszínen), rádió, magnó, au-
tórádió, HI-FI szerviz. Nyugdíjas KEDVEZ-
MÉNY. 1025 Muraközi u. 21. Tel.: 325-
6936, (06 20) 397-7320
ANTENNÁK (AM-mikro, mûholdas, hagyo-
mányos) és LAKÁSRIASZTÓK szerelése,
javítása garanciával, hétvégén is. Tel.: (06
20) 934-4360, (06 30) 970-3051
TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, TÁVIRÁNYÍ-
TÓ, HANGFAL, HI-FI készülékek precíz ja-
vítása, írásos garanciával, alacsony
áron, telephellyel rendelkezô, megbízha-
tó szervizzel. ELZSO SZERVIZ, II., Nagy-
bányai út 38/c. Tel.: 200-2212, 9–17 órá-
ig.
TERVEZÔ, KIVITELEZÔ KFT. LAKÓÉPÜLE-
TEK, NYARALÓK ÉPÍTÉSÉT, MEGLÉVÔ
ÉPÜLETEK BÔVÍTÉSÉT, FELÚJÍTÁSÁT, TE-
TÔTÉR-BEÉPÍTÉSÉT VÁLLALJA TERVE-
ZÉSTÔL AZ IGÉNY SZERINTI KIVITELEZÉ-
SIG. Tel.: 325-8810, (06 30) 211-4979
Társasházak, figyelem! Homlokzatfelújí-
tást, tetôszigetelést, házaik utólagos hôszi-
getelését (Drywit), csatornajavítást, ve-
szélytelenítést vállal a már 14 éve mûködô
Csúcs Alpin Kft. Tel.: 250-2828, (06 30)
230-2043

FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes fel-
újításig, garanciával. Tel.: 2-150-250,
www.futesszereles.hu
KLÍMÁK ÉRTÉKESÍTÉSE, TELEPÍTÉSE,
JAVÍTÁSA, DÍJTALAN FELMÉRÉS, ÁR-
AJÁNLAT. Tel.: 455-0912, www.lakas-
szerviz.hu
Cirkók, gázbojlerek, konvektorok javítása,
villanybojler vízkôtelenítése, csapok, vé-
cék javítása azonnal, garanciával. Tel.:
369-9406, (06 30) 924-8010
GARÁZSKAPUK, kapunyitó automatikáik,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések, kaputelefonok. Urba-
nek. Tel: 214-7442, (06 20) 978-7429
Kerítések, kapuk, korlátok és egyéb vas-
ipari munkák készítése, javítása garanci-
ával. Tel.: 376-9800, (06 70) 234-7311
Lakatosmunkák, védôrácsok, korlátok, to-
lókapu, egyéb szerkezetek. Kandallóépí-
tés, gipszkartonozás, tetôtér, válaszfal,
álmennyezet. Tel.: (06 30) 292-3247,
397-0147
Laminált padlózást, parkettázást, csiszo-
lást, világosra tükörlakkozást szakember-
tôl, garanciával. Tel.: (06 30) 398-5782
TAPÉTÁZÁST, MÁZOLÁST, SZOBAFES-
TÉST VÁLLALOK. Tel.: 325-5853, (06 20)
457-8127
FESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS, SZÔ-
NYEGPADLÓ-PARKETTAFESTÉS, NYÍLÁS-
ZÁRÓK PASSZÍTÁSA, SZIGETELÉSE, ZÁR-
CSERE GARANCIÁVAL. TEL.: 276-1805,
Riener és Társa Bt.
SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PAR-
KETTÁZÁST, PARKETTACSISZOLÁST,
PARKETTAJAVÍTÁST, CSEMPÉZÉST VÁL-
LAL KISIPAROS GARANCIÁVAL. TEL.:
202-2505, (06 30) 251-2300
Festés, mázolás, tapétázás kedvezô áron!
Tel.: 283-5158, (06 30) 950-2152
Gipszkartonozás, lambériázás, parkettá-
zás és hajópadlózás gyorsan, tisztán,
pontosan. Tel.: (06 30) 211-4979, 325-
8810
Szobafestést, tapétázást, mázolást válla-
lok közületeknek is. Tel.: (06 20) 944-
3539
Csempézés, padlólapozás akciósan, ga-
ranciával. Megbízható, pontos, gyors
munka. Tel.: (06 70) 247-1975, 203-
4198
Burkolás, fürdôk, vécék, konyhák felújítá-
sa, kômûvesmunkák. Tel.: (06 20)
915-9093, (06 30) 341-3423
BÚTOROK: Konyhabútorok, beépített szek-
rények, könyvszekrények, gyerekbútorok
gyártása, felújítása, javítása. VILLANYSZE-
RELÉS: Társasházak, családi házak, laká-
sok, irodák teljes körû villanyszerelése.
Tel.: (06 30) 359-2545. MINÔSÉGET JÓ
ÁRON.
KÖLTÖZTETÉS olcsón, szakszerûen! Téli
akció! Árainkat 10%-kal csökkentettük.
Ingyenes pótkocsi, dobozok. Bauer-Te-
her. Tel.: 281-1881

Fakivágás, gallyazás, bozótirtás szállítás-
sal, hegymászótechnikával is. Referenciák
1983 óta. Gond Ferenc, tel.: (06 30) 977-
1745, 319-3088.
SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.:
352-1124
VARRÓGÉPJAVÍTÁS a helyszínen, garan-
ciával. Tel.: 397-0246, (06 70) 313-1414
KAMERA KÖLCSÖNZÉSE KEDVEZÔ FEL-
TÉTELLEL! ÉRTÉKES, PÓTOLHATATLAN
FELVÉTELEIT MÁSOLTASSA ÁT DVD-LE-
MEZRE! HÍVJON FEL, RÉSZLETESEN TÁ-
JÉKOZTATOM. TEL.: (06 20) 333-2323
DIPLOMÁS SZAKÁCSNÔ FÔZÉST VÁLLAL
ALKALMILAG PARTIKRA, ÖSSZEJÖVETE-
LEKRE. OKTATÁS LEHETSÉGES. TEL.:
200-0330
Mérlegképes könyvelô, adótanácsadó
vállalja társaságok, egyéni vállalkozók
könyvelését, bérszámfejtését, adóbeval-
lását. Tel.: 200-9716
Nyugdíjas mérlegképes könyvelô kft-k,
bt-k könyvelését vállalja. Tel.: 325-5878
TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállal-
juk több éves tapasztalattal és referenciá-
val, jogi és közgazdász végzettséggel, pá-
lyázati gyakorlattal. Tel./fax: 212-8460,
(06 20) 310-3897, e-mail: tarsashaz@
yahoo.com

VÉTEL_ELADÁS
1945 elôtti kultúr- és mûvelôdéstörténeti
könyveket, könyvtárat vennék. Tel.:
340-8016
Többszázezerért vásárolok díjtalan lakás-
kiürítéssel festményt, képkeretet, tükröt,
csillárt, bútort, porcelánt. Szellô János,
tel.: 291-3101, (06 30) 347-7713
Eladó pianínók garanciával, szállítással
felhangoltan, a legolcsóbban! Tel.: (06
20) 912-4845, tel./fax: 209-3247
KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753
Régi pénzeket, pénzgyûjteményeket, kitün-
tetéseket, képeslapokat, részvényeket, bé-
lyegeket vásárolnék gyûjteményembe.
Tel.: (06 20) 947-3928

MÛGYÛJTÉS
SZÔNYEGBECSÜS vásárol régi keleti szô-
nyegeket, sérült állapotban is. Kiszállás díj-
talan. Tel.: (06 30) 456-3938
FELHÍVÁS! DETRE ÉS FERENCZY ANTIK-
VITÁS TAVASZI ÁRVERÉSÉRE (A GERBE-
AUD ÁTRIUM-TERMÉBEN) KERES FEST-
MÉNYEKET, EZÜSTTÁRGYAKAT, ARANY,
KÖVES ÉKSZEREKET. 1056 BUDAPEST,
VÁCI UTCA 51. TEL.: 317-7743, (06 30)
347-9360, E-MAIL: flz@axelero.hu

FELHÍVÁS! DETRE ÉS FERENCZY ANTIK-
VITÁS TAVASZI ÁRVERÉSÉRE (A GERBE-
AUD ÁTRIUM-TERMÉBEN) KERES KO-
VÁCS MARGIT, ZSOLNAY, GORKA PORCE-
LÁNOKAT. KÉSZPÉNZ, ELÔLEG LEHETSÉ-
GES. 1056 BUDAPEST, VÁCI UTCA 51.
TEL.: 317-7743, (06 30) 347-9360, E-MA-
IL: flz@axelero-hu

ANTIKVÁRIUMUNK KÖNYVEKET, TÉRKÉ-
PEKET, FESTMÉNYEKET, VITRINTÁRGYA-
KAT, KÉPESLAPOKAT, DVD-KET, CD-KET,
BAKELITLEMEZEKET VÁSÁROL KÉSZPÉN-
ZÉRT. DÍJTALAN KISZÁLLÁS! Tel.: 332-
0243

TÁRSKERESÉS
SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Értékren-
dünk a megbízhatóság. Érdeklôdés reg-
gel 8–10-ig, este 20–22-ig Györgyi
asszonynál. Tel.: 326-5989. Nyugdíjasok-
nak 50% kedvezmény.

EGYÉB
Egyedi készítésû ôszi-téli és alkalmi kala-
pok, sapkák. Bejelentkezés telefonon: (06
20) 985-7939, Bara Marianne.

Hidegkúton kis internet kávézó kiadó. Tel.:
275-7723, (06 20) 981-0270

HAJDÚSZOBOSZLÓI gyógyüdülés félpan-
zióval 15 500 Ft/hét; hûtôszekrény, színes
televízió. Tel.: (06 30) 944-9398

SEGÍTÔSZOLGÁLAT. MEGKERESEM, SOR-
BAÁLLOK, ELINTÉZEK ÖN HELYETT BÁR-
MIT, BÁRMIKOR. TEL.: (06 20) 929-3859

HÉVÍZ
Korlátozott számban,

liftes, panorámás,
új társasházban
34–45–65 m²-es

azonnal beköltözhetô
erkélyes lakások

felszerelt konyhával,
gardróbbal,

2003. évi áron
eladók.

Telefon: 430-0140
(06 30) 600-3006

www.wigo.hu

Minôségi
kézmûves borok
kis családi
pincébôl
a mátraaljai
borvidékrôl

(06 20) 582-0931



22 HIRDETÉS Budai Polgár

Szolgáltatás
Posta
Kézi autómosó, -kozmetika
Harlekin könyvesbolt
Kodak Expressz
OTP-ªók
Design Service
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó
Natura virág
Orvosi Akupunktúra — Homeopátia
Táplálkozási és életmód-tanácsadás
Kiki–Lala Játszóház és Gyermekmegôrzô
Ingatlaniroda

Szaküzletek
Csodavár játékbolt
M-Line Design bútorstúdió
BioMánia
GSM szaküzlet+szerviz
Lukács Ékszer
Drogerie Markt
Porcelán és mûvészeti tárgyak
Ez Jó Ajándék, Alkotók és Alkotások
Vízágy-bemutatóterem

Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitaminkert zöldség- és gyümölcsüzlet

Divatáru és öltözködés
Blue Shoes cipôbolt
Ibici márkabolt (harisnya)
Mimosa Kismamaruha
Hollywood divatáru
Nagy–szerû férª, nôi divatáru
Lovely gyermekruha

Vendéglátás
Jerbe kávézó

Szórakoztatás
Bowling és étterem
Wellness Klub
Casino
Squash
Táncmûvészeti Iskola

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Kaiser’s szupermarket: 8.00–20.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling vasárnap–csütörtök: 11.00–23.00

péntek–szombat: 11.00–02.00
Squash hétfô–vasárnap: 6.00–24.00

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401

BevásárlóközpontunkbanBevásárlóközpontunkban

POSTAPOSTA
is mûködikis mûködik
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Hallásjavítás Felsôfokon!
Fülünk segítségével jutunk a legtöbb információhoz, tanuljuk
meg a beszédet, élvezzük a zenét. Ezért hallásunk, illetve annak
romlása döntôen befolyásolja életminôségünket, biztonságérze-
tünket, önbizalmunkat. Ma már a világ legjobb hallókészülékei
állnak rendelkezésre TB-támogatással.

Ezek a legkisebb fülbe helyezhetô és a már jól ismert fül mö-
götti formában is kaphatóak. A mûszaki fejlôdés eredménye-
ként a kiváló beszédértés mellett a természetes hallásélmény is
elérhetô. A hagyományos analóg készülékek mellett, melyek
egyszerû erôsítôként üzemelnek, megjelentek az automata digi-
tális készülékek is, melyek kézi állítgatás nélkül, mindig a meg-
felelô hangerôt biztosítják, a zavaróan hangos hangok (zajok)
csillapításával.

A csúcsdigitális készülékek képesek a hasznos beszéd- és a ha-
szontalan zajjeleket különválasztani és csak beszédet erôsíteni,
így érve el a tökéletes beszédértést zajban is. Ehhez természete-
sen megfelelô számítógépes programozás és az érintett élethely-
zetének megfelelô ismerete szükséges.

Szakrendelésünkön nyolc világhírû gyártó cég több száz termé-
kébôl választhat (TAJ-kártya felmutatásával, TB-támogatás-
sal). Szakrendelôink célja az Ön igényeinek messzemenô figye-
lembevétele, a legoptimálisabb megoldás alkalmazása. Hallóké-
szülék vásárlása esetén február 15-ig rendkívüli akciókkal ál-
lunk rendelkezésére.

Megtisztelô bizalmukat elôre is köszönve, várjuk bejelentkezé-
sét a 342-1197-es telefonszámon és 1072 Budapest, Klauzál
tér 2–3. címen.

dr. Dalos Judit Mária fül-orr-gégész audiológus szakorvos

AKKREDITÁLT NYELVISKOLA
Lajstromszám: 0339
OKÉV: 07–0192–02Pasaréti

A

NYELVISKOLA

HETES15
BESZÉDCENTRIKUS
KISCSOPORTOS

Beiratkozás és szintfelmérés hétköznapokon 8–19 óra között!

SZJA-KEDVEZMÉNY
ÉRVÉNYESÍTHETÔ!

Budapest II.
Csévi utca 7.
(Pasaréti térnél)

Tel.: 275-1148, 275-1149
www.pasaretinyelviskola.com

NYELVTANFOLYAMOKAT
indít folyamatosan
február elejétôl

érettségire, nyelvvizsgákra

— minden szinten
— minden napszakban
— felkészítés kétszintû

ANGOL, NÉMET, SPANYOL, OLASZ,
FRANCIA, külföldieknek MAGYAR

RC Híradó
A Kiki-Lala Gyermekmegôrzô és Készségfejlesztô várja
1 éves kortól a gyermekeket a Rózsadomb Centerben

sokoldalú és magas szintû képességfejlesztô programokkal,
szakképzett pedagógusokkal.

Programok:
„Minibölcsi” hétfôtôl péntekig 9 órától;

Kézmûves foglalkozások minden szombat délelôtt;
Tücsökzene (a muzikális képesség fejlesztése) kedd 11–11.45-ig;

Bábelôadás (minden hónap utolsó szombatján) 11–12 óráig;
Születésnapi zsúrok szervezése.

Nyitva tartás: hétfôtôl péntekig 9–19-ig,
szombaton 10–19-ig, vasárnap zárva.

Bôvebb felvilágosítás: (06 30) 906-8204, Rózsadomb Center,
Törökvész út 87–91., V. emelet,

Kiki-Lala Gyermekmegôrzô és Készségfejlesztô Bt.
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